

List of accessories for Evita (en),	page 2
Tilbehørsliste til Evita (da),	side 12
Liste over tilbehør for Evita (no),	side 22
Lista över tillbehör till Evita (sv),	sida 32
Evitan varusteluettelo (fi),	sivu 42
Перечень принадлежностей для Evita (ru),	стр. 52
Lista akcesoriów do aparatu Evita (pl),	strona 62

List of accessories

for »EvitaXL« (Part No.: 84 14 999),

for »Evita 4« (Part No.: 84 13 454),

for »Evita 2 dura« (Part No.: 84 13 452),

for »EvitaXL Neo« (Part No.: 84 16 999); for USA only.

Status: June 2005

As certification is country-specific, not all articles are available world-wide!
 Technical documentation available on request.

Retrofit options

Evita-family kits

for retrofitting

Order number for the kits listed below		84 14 240
	CapnoPlus kit	84 13 780
	Nurse call kit	84 14 476
	Evita Remote kit	84 14 472
	Communication / EvitaLink kit	84 11 735
	NeoFlow kit	84 13 563
	Mask ventilation (NIV) kit	84 14 474
EvitaXL	5.10 Evita XL software kit	84 15 700
	6.0 Evita XL software kit	84 15 939
	SmartCare kit; not for USA	84 15 699
	SmartCare Update 1.1	84 15 941
	SmartCare Capno package kit	84 15 737
	Lung protection package kit	84 15 945
	O ₂ therapy kit	84 15 946
	Proportional Pressure Support (PPS) kit; not for USA	84 14 875
Evita 4	4.14 Evita 4 software kit	84 15 795
	4.0 Plus Evita 4 software kit	84 14 469
	Evita DC kit	84 13 034
	ATC kit	84 14 556
	Proportional Pressure Support (PPS) kit; not for USA	84 14 875
	Breathing Support package kit (incl. ATC and PPS); not for USA	84 13 562
	Upgrade from Evita 4 to Evita XL	84 14 879

Evita 2 dura	4.14 Evita 2 dura software kit	84 15 794
	4.0 Plus Evita 2 dura software kit	84 14 470
	Evita DC kit	84 13 034
	ATC kit	84 14 556
	VentilationPlus kit	84 13 540
	MonitoringPlus kit	84 13 545
	ServicePlus kit	84 13 550
	ColourPlus kit	84 11 888
	Upgrade from Evita 2 dura to Evita XL	84 14 880

Accessories necessary for operation

Central gas supply

	Central supply connecting hoses	86 01 697
Filter for central supply connecting hoses	AIR filter kit; for USA only	84 14 703
	O ₂ filter kit; for USA only	84 14 702
	AIR filter; for USA only	84 14 453
	O ₂ filter; for USA only	84 14 452

Respiratory gas humidification

Humidification with HME

	Dräger hose set for HME, adults, consisting of patient hoses and Y-piece	84 12 860
	Disposable hose set for HME, adults, consisting of 2 patient hoses with Y-piece	MP 00 142
	Universal F disposable hose set Coaxial hose system, 1.5 m; delivery unit: box of 30	MP 00 140
	Universal F2 disposable hose set Coaxial hose system, 1.5 m; delivery unit: box of 20 Only for use with adapter MP 00 174 or MP 00 178	MP 00 173
	Metal Universal F2 Adapter with 0.45 m reusable expiration hose	MP 00 174
	Plastic Universal F2 Adapter with 0.45 m reusable expiration hose	MP 00 178

Humidification with F&P MR 850

	Humidifier basic unit MR 850	84 14 144
	Reusable hose set for MR 850, adults, silicone, Dräger (inspiratory heated; water trap expiratory)	84 14 986
	Reusable hose set for MR 850, paediatric, silicone, Dräger (inspiratory heated; water trap expiratory)	84 14 987
	Hose heater adapter MR 850 (F&P 900 MR 858) for Dräger hose sets, adults and paediatric	84 14 968
	Disposable hose sets, adults, incl. humidifier chamber MR 290 (F&P RT 212), box of 10	84 14 991
	Disposable hose sets, neonates, incl. humidifier chamber MR 290 (F&P RT 225), box of 10	84 14 994
	Hose heater adapter MR 850 for disposable RT hose sets, adults and paediatric (F&P 900 MR 801)	84 14 992
	Temperature and flow sensor for MR 850 for disposable and reusable hose sets, 1.1 m (F&P 900 MR 868)	84 14 989
	Temperature and flow sensor for MR 850 for disposable and reusable hose sets, 1.5 m (F&P 900 MR 869)	84 14 966

Required accessories for F&P humidification for MR 850

	Draw wire 1.5 m for reusable hose sets	84 11 050
	Humidifier chamber MR 340 incl. 100 sheets of humidifier paper	84 11 047
	Humidifier paper refill pack for humidifier chamber MR 340	84 11 073
	Humidifier chamber MR 370 incl. 100 sheets of humidifier paper	84 12 217
	Humidifier paper refill pack for humidifier chamber MR 370	84 12 218
	Disposable humidifier chamber MR 290, box of 10	84 18 282
	Disposable humidifier chamber MR 290, box of 40	84 18 283
	Humidifier holder	84 11 956
	Mounting set (rail clamp)	84 11 074
	F&P humidifier holder, incl. clamp	MP 01 002

Humidification with Aquapor EL (not for USA)

	Aquapor EL respiratory gas humidifier	84 14 698
	Temperature sensor	84 05 371
	Humidifier holder	84 11 956
	Clamp set	84 03 345
	Hose system, adults, comprising: patient hoses, water traps, Y-piece, catheter connector	84 12 092
	Hose system, paediatric, comprising: patient hoses, water traps, Y-piece, catheter connector	84 12 344
	Aquapor filling kit	84 05 031
	Aquapor EL patient part	84 05 029
	Set of spare parts, Aquapor EL cover	84 06 135
	Aquapor EL tray	84 04 739

	Aquapor EL float	84 04 738
	Container for Aquapor EL	84 03 976

Replacement parts and accessories for options

Replacement parts for Capno Plus/ CO₂ measurement option

	Test filter	68 70 281
	Calibration set	84 12 710
	CO ₂ test gas cylinder	68 50 435
	CapnoSmart CO ₂ main flow sensor	68 71 500
	Parking holder for CO ₂ sensor	84 12 840
	CO ₂ cuvette, adults	68 70 279
	CO ₂ cuvette, paediatric	68 70 280

Replacement parts for SPO₂ measurement option (not for Evita XL)

	Durasensor DS-100A (finger sensor)	82 01 001
	Sensor extension cable 1.3 (0 – 10)	82 01 015
	Adhesive sensor, adults >30 kg, MAX-A, box of 24	MX 50 065
	Adhesive sensor, paediatric 10 – 50 kg, MAX-P, box of 24	MX 50 066
	Adhesive sensor, adults and neonates <3 or >40 kg, MAX-N, box of 24	MX 50 068
	Adhesive sensor, paediatric 1 – 20 kg, MAX-I, box of 24	MX 50 067
	Adhesive sensor, adults >30 kg, MAX-AL	MX 50 071
	Oxiband sensor, adults/neonates A/N.	82 01 013
	Oxiband adhesive strap, A/N, box of 100	82 01 012
	Oxiband sensor, paediatric P/I	21 70 205
	Oxiband adhesive strap P/I	21 70 221

Accessories for nurse call option

	Plug for nurse call connection	18 46 248
--	--------------------------------	-----------

Replacement parts for SmartCare option (for Evita XL only) (not for USA)

	CapnoSmart CO ₂ main flow sensor	68 71 500
--	---	-----------

Accessories for O₂ therapy option (for Evita XL only)

	O ₂ therapy inhalation unit	2M 85 912
--	--	-----------

Further accessories

Accessories for basic device

Instrument tray, complete (EvitaXL only)	84 14 828
Instrument tray (Evita 4 only)	84 12 723
Instrument tray (Evita 2 dura only)	84 11 621
Side holder set	84 11 615
Hinged arm	84 09 609
Holder for hinged arm	84 09 746
Hose clamp for hinged arm	84 09 841
Quickstop hinged arm 1	2M 85 705
Quickstop hinged arm 2	2M 85 706
Ball-holder hose clamps for Quickstop 2	84 09 841
Holder for Y-piece	84 09 746
Hose clip, single	84 08 356
Hose clip, double	84 06 138
Hook for rail	2M 85 446
Pneumatic medication nebuliser	84 12 935
Aerogen nebuliser set	MP 01 010
Aerogen nebuliser head with cap	MP 01 030
Aerogen T-piece for adults with cap (set of 5)	MP 01 031
Aerogen T-piece for neonates with cap (set of 5)	MP 01 032
Flow sensor flap; for patient part heating, as of 2005	84 15 973
Coarse dust filter for ventilator, for patient part heating, as of 2005	84 15 978
Cover for flow sensor, blue, for patient part heating, up to 2005	84 14 714
Cover for flow sensor, Plexiglas, for patient part heating, up to 2005	MP 01 003
Water trap for expiration valve	84 13 125
Air water trap, medium, NIST/NIST	84 14 274
Plug for nurse call connection	18 46 248
ILV cable, Evita 4/XL	84 11 794
ILV cable, Evita 1/2	84 11 793
Monitor bracket kit, Evita, with trolley	84 15 787
Monitor bracket kit, Evita, without trolley	84 15 850
VentView SW 2.n PC software for additional ventilation monitoring (incl. MEDIBUS cable)	84 15 909
MEDIBUS cable	83 06 488
Printer cable	83 06 489
Instructions for Use, MEDIBUS for Intensive Care Devices	90 28 329
Instructions for Use, RS 232- MEDIBUS Protocol Definition	90 28 320

Babyflow (nasal CPAP)

Only for »Evita XL« from SW 6.0 and »Evita 4« / »Evita 2 dura« from SW 4.20 upwards

	Babyflow starter package	84 18 435
	Babyflow	84 18 410
	Babyflow starter package US; for USA only	84 18 492
	Babyflow US; for USA only	84 18 470

Accessories for Babyflow

	Nasal prongs, small (set of 10)	84 18 415
	Nasal prongs, medium (set of 10)	84 18 416
	Nasal prongs, medium plus (set of 10)	84 18 531
	Nasal prongs, large (set of 10)	84 18 417
	Mask (set of 10) Size M	84 18 490
	Mask (set of 10) Size S	84 18 491
	Headband, microfibre, reusable, size XS	84 18 418
	Headband, microfibre, reusable, size S	84 18 419
	Headband, microfibre, reusable, size M	84 18 420
	Headband, microfibre, reusable, size L	84 18 421
	Headband, microfibre, reusable, size XL	84 18 422
	Headband, microfibre, reusable, size XXL	84 18 423
	Headband, microfibre, reusable, size XXL plus	84 18 540
	Cap, disposable, size XS (set of 5)	84 18 533
	Cap, disposable, size S (set of 5)	84 18 534
	Cap, disposable, size M (set of 5)	84 18 535
	Cap, disposable, size L (set of 5)	84 18 536
	Cap, disposable, size XL (set of 5)	84 18 537
	Cap, disposable, size XXL (set of 5)	84 18 538
	Cap, disposable, size XXL plus (set of 5)	84 18 539

Replacement articles

Fixation straps for the various headband and cap sizes	Fixation straps, size XS (set of 10)	84 18 471
	Fixation straps, size S (set of 10)	84 18 472
	Fixation straps, size M (set of 10)	84 18 473
	Fixation straps, size L (set of 10)	84 18 474
	Fixation straps, size XL (set of 10)	84 18 475
	Fixation straps, size XXL (set of 10)	84 18 476
	Silicone hoses with aluminium connection	84 18 414
	Prong adapter (Babyflow)	84 18 411

Accessories for manual ventilation

	Resutator MR-100, adults	57 02 881
	Resutator MR-100, paediatric	57 02 321
	Neonatal Resutator MR-100	57 02 322
	Test lung, adults, blue	84 03 201
	Test lung, adults, white	84 01 892
	Test lung, complete, paediatric	84 09 742

Trolley

	EvitaMobil trolley (high); not for USA	84 11 950
	EvitaMobil trolley (low); not for USA	84 11 965
	EvitaMobil with extension (USA)	84 14 455

Accessories for trolley

	Bottle holder set, EvitaMobil	84 11 970
	DC battery 12 V/17 Ah (box of 1; 2 required)	18 43 303
	Battery cable kit for EvitaMobil	84 11 822

Compressor

	Breathing air compressor for supply with compressed air, can be integrated in the EvitaMobil	84 14 350
	Standalone base for compressor	84 11 520
	Air hose, 0.8 m, NIST neutral	84 11 517
	Air hose, 0.8 m, NIST ISO 32	84 11 538
	Air hose, 5 m, NIST ISO 32	84 11 541
	Air hose, 5 m, NIST neutral	84 11 519
	Air hose, 0.8 m, DISS	84 14 454

Consumable parts

For basic device	O ₂ sensor capsule	68 50 645
	Spirolog flow sensor (set of 5)	84 03 735
	SpiroLife flow sensor	MK 01 900
	Expiration valve (patient system)	84 10 580
	Membrane for expiration valve	84 12 015
	Disposable expiration valve (set of 10)	84 14 776
	Ambient air filter/cooling air filter set (set of 10)	84 12 384
	Lithium batteries for data protection	18 35 343

For adult ventilation	Spiral hose, adults, silicone, 1.5 m	21 65 643
	Spiral hose, adults, silicone, 1.1 m	21 65 635
	Spiral hose, adults, silicone, 0.6 m	21 65 627
	Spiral hose, adults, silicone, 0.35 m	21 65 619
	Water trap	84 04 985
	Container for Aquapor EL	84 03 976
	Hose clamp	84 03 566
	Sleeve	M 25 647
	Y-piece	84 05 435
	Catheter connector, straight, size 12.5 (set of 10)	M 23 841
	Corrugated hose	84 02 041
	Adapter, adults	84 03 076
	Set of catheter connectors, adults	84 03 685
	Set of caps (set of 5)	84 02 918
	Elbow connector, ISO	M 25 649
	Hose heater F&P for hose set, adults	84 11 045
	Temperature sensor	84 05 371
	Thermometer	2M 13 259
	Y-piece, HME	84 12 888
	Y-piece (for temperature sensor)	84 05 435
CO ₂ cuvette, adults	68 70 279	
For paediatric ventilation	Spiral hose, paediatric, silicone 22/10, 1.10 m	21 65 651
	Spiral hose, paediatric, silicone 22/10, 0.60 m	21 65 821
	Spiral hose, paediatric, silicone 10/10, 0.60 m	21 65 848
	Spiral hose, paediatric, silicone 22/10, 0.40 m	21 65 856
	Corrugated hose, flexible 0.13 m	84 03 333
	Corrugated hose, flexible 0.14 m	84 09 634
	Connector for tracheal tube, size 11	M 19 490
	Cap	84 01 645
	90° adapter, paediatric	84 03 075
	Double cone	84 09 897
	Temperature sensor holders	84 11 044
	Condensation trap, expiration	84 09 627
	Hose heater F&P for hose set, paediatric	84 14 993
	CO ₂ cuvette, paediatric	68 70 280
	Connecting cable, flow sensor	84 09 626
	ISO 15 neonatal flow sensor housing	84 11 130
	Neonatal flow sensor (set of 5)	84 10 179
	Water trap for expiration valve	84 13 125

Consumable parts

For mask ventilation	Mask, size 2, disposable, (delivery unit: box of 20)	MP 00 152
	Mask, size 3, disposable, (delivery unit: box of 20)	MP 00 153
	Mask, size 4, disposable, (delivery unit: box of 20)	MP 00 154
	Mask, size 5, disposable, (delivery unit: box of 20)	MP 00 155
	Mask, size 6, disposable, (delivery unit: box of 20)	MP 00 156
	Mask, round, disposable, (delivery unit: box of 20)	MX 22 907
Accessories for above masks	Headband for adults and paediatric, latex-free	84 10 472
	Headband, latex-free	MP 00 167
	Angle connection for mask	84 09 683
For mask ventilation	Image3 SE NIV mask, disposable, size small (set of 10)	MP 00 426
	Image3 SE NIV mask, disposable, size medium (set of 10)	MP 00 427
	Image3 SE NIV mask, disposable, size large (set of 10)	MP 00 428
	PerformaTrak NIV mask, disposable, size small (set of 10)	MP 00 429
	PerformaTrak NIV mask, disposable, size medium (set of 10)	MP 00 430
	PerformaTrak NIV mask, disposable, size large (set of 10)	MP 00 431
Filters	Barrvent, delivery unit: box of 50	MP 00 086
	Barrvent S-A, delivery unit: box of 50	MP 00 087
	Barrvent S, delivery unit: box of 50	MP 00 068
	Barrvent S machine filter, delivery unit: box of 50	MP 00 088
Filters	Hygrovent, delivery unit: box of 50	MP 00 067
	Hygrovent S-A, delivery unit: box of 50	MP 00 085
	Hygrovent S, delivery unit: box of 50	MP 00 084
	Hygrovent Child, delivery unit: box of 50	MP 00 089
Filters	Climavent S, delivery unit: box of 50	MP 00 192
	Climavent O2 valve, delivery unit: box of 50	MP 00 193

Tilbehørsliste

til »EvitaXL« (delnr. 84 14 999),

til »Evita 4« (delnr. 84 13 454),

til »Evita 2 dura« (delnr. 84 13 452),

til »EvitaXL Neo« (delnr. 84 16 999); kun for USA.

Status: juni 2005

Certificeringer er landespecifikke, og derfor er alle varer muligvis ikke tilgængelige overalt!
Teknisk dokumentation fås på forlangende.

Eftermonteringsmuligheder

Sæt til Evita-serien

til eftermontering

Sættenes bestillingsnumre er angivet nedenfor		84 14 240
	CapnoPlus-sæt	84 13 780
	Sæt med sygeplejersketilkaldesystem	84 14 476
	Evita Remote-sæt	84 14 472
	Kommunikations-/EvitaLink-sæt	84 11 735
	NeoFlow-sæt	84 13 563
	Maskeventilationssæt (NIV)	84 14 474
EvitaXL	5.10 Evita XL-software-sæt	84 15 700
	6.0 Evita XL-software-sæt	84 15 939
	SmartCare-sæt; ikke USA	84 15 699
	SmartCare Update 1.1	84 15 941
	SmartCare Capno-pakkesæt	84 15 737
	Lungebeskyttelsepakkesæt	84 15 945
	O ₂ -behandlingssæt	84 15 946
	PPS-sæt (proportional pressure support); ikke USA	84 14 875
Evita 4	4.14 Evita 4-software-sæt	84 15 795
	4.0 Plus Evita 4-software-sæt	84 14 469
	Evita DC-sæt	84 13 034
	ATC-sæt	84 14 556
	PPS-sæt (proportional pressure support); ikke USA	84 14 875
	Respirationsstøttepakkesæt (inkl. ATC og PPS); ikke USA	84 13 562
	Opgradering fra Evita 4 til Evita XL	84 14 879

Evita 2 dura	4.14 Evita 2 dura-software sæt	84 15 794
	4.0 Plus Evita 2 dura-software sæt	84 14 470
	Evita DC-sæt	84 13 034
	ATC-sæt	84 14 556
	VentilationPlus-sæt	84 13 540
	MonitoringPlus-sæt	84 13 545
	ServicePlus-sæt	84 13 550
	ColourPlus-sæt	84 11 888
	Opgradering fra Evita 2 dura til Evita XL	84 14 880

Nødvendigt tilbehør til betjening

Central gastilførsel

	Forbindelsesslanger til central gastilførsel	86 01 697
Filter til forbindelsesslanger til central gastilførsel	Luffilter; kun USA	84 14 703
	O ₂ -filtersæt; kun USA	84 14 702
	Luffiltersæt; kun USA	84 14 453
	O ₂ -filter kun USA	84 14 452

Befugtning af inspirationsluft

Befugtning med varme/fugtudvekslingsfilter

	Dräger-slangesæt til varme/fugtudvekslingsfilter, voksen, bestående af patientslanger og Y-stykke	84 12 860
	Dräger-engangsslangesæt til varme/fugtudvekslingsfilter, voksen, bestående af 2 patientslanger med Y-stykke	MP 00 142
	Universelt F-slangesæt til engangsbrug Koaksialt slangesystem, 1,5 m; indhold: æske med 30 stk.	MP 00 140
	Universelt F2-slangesæt til engangsbrug Koaksialt slangesystem, 1,5 m; indhold: æske med 20 stk. Kun til brug med adapter MP 00 174 eller MP 00 178	MP 00 173
	Universel F2-adapter i metal med 0,45 m eksspirationsslange til flergangsbrug	MP 00 174
	Universel F2-adapter i plast med 0,45 m eksspirationsslange til flergangsbrug	MP 00 178

Befugtning med F&P MR 850

	Befugtningsbasisenhed MR 850	84 14 144
	Slangesæt til flergangsbrug til MR 850, voksen, silikone, Dräger (opvarmning af inspirationsluft, vandudskiller på udåndingssiden)	84 14 986
	Slangesæt til flergangsbrug til MR 850, børn, silikone, Dräger (opvarmning af inspirationsluft, vandudskiller på udåndingssiden)	84 14 987
	Slangeopvarmningsadapter MR 850 (F&P 900 MR 858) til Dräger-slangesæt, voksne og børn	84 14 968
	Engangsslangesæt, voksen, inkl. befugtningskammer MR 290 (F&P RT 212), æske med 10 stk.	84 14 991
	Engangsslangesæt, nyfødte, inkl. befugtningskammer MR 290 (F&P RT 225), æske med 10 stk.	84 14 994
	Slangeopvarmningsadapter MR 850 til RT-engangsslangesæt, voksne og børn (F&P 900 MR 801)	84 14 992
	Temperatur- og flowsensor til MR 850 til engangs- og genbrugsslangesæt, 1,1 m (F&P 900 MR 868)	84 14 989
	Temperatur- og flowsensor til MR 850 til engangs- og genbrugsslangesæt, 1,5 m (F&P 900 MR 869)	84 14 966

Påkrævet tilbehør til F&P-befugtning til MR 850

	Trækwire 1,5 m til for genbrugsslangesæt	84 11 050
	Befugtningskammer MR 340 inkl. 100 ark befugtningspapir	84 11 047
	Befugtningspapir, genopfyldningspakke til befugtningskammer MR 340	84 11 073
	Befugtningskammer MR 370 inkl. 100 ark befugtningspapir	84 12 217
	Befugtningspapir, genopfyldningspakke til befugtningskammer MR 370	84 12 218
	Engangsbefugtningskammer MR 290, æske med 10 stk.	84 18 282
	Engangsbefugtningskammer MR 290, æske med 40 stk.	84 18 283
	Holder til befugter	84 11 956
	Monteringssæt (skinneklo)	84 11 074
	Holder til F&P-befugter, inkl. klo	MP 01 002

Befugtning med Aquapor EL (ikke USA)

	Aquapor EL-befugter til inspirationsluft	84 14 698
	Temperatursensor	84 05 371
	Holder til befugter	84 11 956
	Klosæt	84 03 345
	Slangesystem, voksen, indhold: patientslanger, vandudskillere, Y-stykke, kateterstuds	84 12 092
	Slangesystem, børn, indhold: patientslanger, vandudskillere, Y-stykke, kateterstuds	84 12 344
	Aquapor-opfyldningssæt	84 05 031
	Aquapor EL-patientdel	84 05 029
	Reservedelssæt, Aquapor EL-afdækning	84 06 135
	Aquapor EL-bakke	84 04 739

	Aquapor EL-svømmer	84 04 738
	Beholder til Aquapor EL	84 03 976

Reserve dele og tilbehør til ekstraudstyr

Reserve dele til Capno Plus/CO₂-måleudstyr

	Testfilter	68 70 281
	Kalibreringsæt	84 12 710
	CO ₂ -testgasflaske	68 50 435
	CapnoSmart CO ₂ -hovedflowsensor	68 71 500
	Parkeringsholder til CO ₂ -sensor	84 12 840
	CO ₂ -cuvette, voksen	68 70 279
	CO ₂ -cuvette, børn	68 70 280

Reserve dele til SPO₂-måleudstyr (ikke til Evita XL)

	Durasensor DS-100A (fingersensor)	82 01 001
	Sensorforlængerledning 1,3 (0 til 10)	82 01 015
	Selvklebende sensor, voksen >30 kg, MAX-A, æske med 24 stk.	MX 50 065
	Selvklebende sensor, børn 10 til 50 kg, MAX-P, æske med 24 stk.	MX 50 066
	Selvklebende sensor, voksne og nyfødte <3 eller >40 kg, MAX-N, æske med 24 stk.	MX 50 068
	Selvklebende sensor, børn 1 til 20 kg, MAX-I, æske med 24 stk.	MX 50 067
	Selvklebende sensor, voksen >30 kg, MAX-AL	MX 50 071
	Oxiband-sensor, voksne/nyfødte A/N.	82 01 013
	Oxiband-klæbebånd, A/N, æske med 100 stk.	82 01 012
	Oxiband-sensor, børn P/I	21 70 205
	Oxiband-klæbebånd P/I	21 70 221

Tilbehør til sygeplejersketilkaldesystem

	Stik til tilslutning af sygeplejersketilkaldesystem	18 46 248
--	---	-----------

Reserve dele til SmartCare-tilbehør (kun til Evita XL) (ikke USA)

	CapnoSmart CO ₂ -hovedflowsensor	68 71 500
--	---	-----------

Tilbehør til O₂-behandlingsudstyr (kun til Evita XL)

	Indåndingsenhed til O ₂ -behandling	2M 85 912
--	--	-----------

Yderligere tilbehør

Tilbehør til basisenhed

Instrumentbakke, komplet (kun EvitaXL)	84 14 828
Instrumentbakke (kun Evita 4)	84 12 723
Instrumentbakke (kun Evita 2 dura)	84 11 621
Sideholdersæt	84 11 615
Leddelt arm	84 09 609
Holder til leddelt arm	84 09 746
Slangebøjle til leddelt arm	84 09 841
Kvikbeslag til leddelt arm 1	2M 85 705
Kvikbeslag til leddelt arm 2	2M 85 706
Kugleholderslangebøjler til kvikbeslag 2	84 09 841
Holder til Y-stykke	84 09 746
Slangeklemme, enkelt	84 08 356
Slangeklemme, dobbelt	84 06 138
Krog til skinne	2M 85 446
Pneumatisk medicinforstøver	84 12 935
Aerogent forstøversæt	MP 01 010
Aerogent forstøverhoved med hætte	MP 01 030
Aerogent T-stykke med hætte til voksne (sæt med 5 stk.)	MP 01 031
Aerogent T-stykke med hætte til nyfødte (sæt med 5 stk.)	MP 01 032
Flowsensorklap; til opvarmning af patientdele, fra 2005	84 15 973
Støvgrofilter til respirator, til opvarmning af patientdele, fra 2005	84 15 978
Afdækning til flowsensor, blåt, til opvarmning af patientdele, frem til 2005	84 14 714
Afdækning til flowsensor, plexiglas, til opvarmning af patientdele, frem til 2005	MP 01 003
Vandudskiller til udåndingsventil	84 13 125
Vandudskiller til luft, medium, NIST/NIST	84 14 274
Stik til tilslutning af sygeplejersketilkaldesystem	18 46 248
ILV-kabel, Evita 4/XL	84 11 794
ILV-kabel, Evita 1/2	84 11 793
Monitorbeslagsæt, Evita, med vogn	84 15 787
Monitorbeslagsæt, Evita, uden vogn	84 15 850
VentView SW 2.n-pc-software til yderligere ventileringsmonitorering (inkl. MEDIBUS-kabel)	84 15 909
MEDIBUS-kabel	83 06 488
Printerkabel	83 06 489
Brugsanvisning, MEDIBUS til apparater på intensivafdelinger	90 28 329
Brugsanvisning, RS 232- MEDIBUS-protokoldefinition	90 28 320

BabyFlow (nasal CPAP)

Kun til »Evita XL« fra SW 6.0 og »Evita 4« / »Evita 2 dura« fra SW 4.20 og opefter

	Startpakke til BabyFlow	84 18 435
	BabyFlow	84 18 410
	US-startpakke til BabyFlow; kun USA	84 18 492
	BabyFlow US; kun USA	84 18 470

Tilbehør til BabyFlow

	Næsekatetre, små (sæt med 10 stk.)	84 18 415
	Næsekatetre, medium (sæt med 10 stk.)	84 18 416
	Næsekatetre, medium plus (sæt med 10 stk.)	84 18 531
	Næsekatetre, store (sæt med 10 stk.)	84 18 417
	Maske (sæt med 10 stk.) Str. M	84 18 490
	Maske (sæt med 10 stk.) Str. M	84 18 491
	Pandebånd, mikrofiber, til flergangsbrug, str. XS	84 18 418
	Pandebånd, mikrofiber, til flergangsbrug, str. S	84 18 419
	Pandebånd, mikrofiber, til flergangsbrug, str. M	84 18 420
	Pandebånd, mikrofiber, til flergangsbrug, str. L	84 18 421
	Pandebånd, mikrofiber, til flergangsbrug, str. XL	84 18 422
	Pandebånd, mikrofiber, til flergangsbrug, str. XXL	84 18 423
	Pandebånd, mikrofiber, til flergangsbrug, str. XXL plus	84 18 540
	Hætte, engangs, str. XS (sæt med 5 stk.)	84 18 533
	Hætte, engangs, str. S (sæt med 5 stk.)	84 18 534
	Hætte, engangs, str. M (sæt med 5 stk.)	84 18 535
	Hætte, engangs, str. L (sæt med 5 stk.)	84 18 536
	Hætte, engangs, str. XL (sæt med 5 stk.)	84 18 537
	Hætte, engangs, str. XXL (sæt med 5 stk.)	84 18 538
	Hætte, engangs, str. XXL plus (sæt med 5 stk.)	84 18 539

Ekstra artikler

Fikseringsbånd til de forskellige hovedbånd- og hættestørrelser	Fikseringsbånd, str. XS (sæt med 10 stk.)	84 18 471
	Fikseringsbånd, str. S (sæt med 10 stk.)	84 18 472
	Fikseringsbånd, str. M (sæt med 10 stk.)	84 18 473
	Fikseringsbånd, str. L (sæt med 10 stk.)	84 18 474
	Fikseringsbånd, str. XL (sæt med 10 stk.)	84 18 475
	Fikseringsbånd, str. XXL (sæt med 10 stk.)	84 18 476
	Silikoneslanger med aluminiumsforbindelse	84 18 414
	Næsekateteradapter (BabyFlow)	84 18 411

Tilbehør til manuel ventilering

	Genoplivningspose MR-100, voksen	57 02 881
	Genoplivningspose MR-100, børn	57 02 321
	Neonatal-genoplivningspose MR-100	57 02 322
	Testlunge, voksen, blå	84 03 201
	Testlunge, voksen, hvid	84 01 892
	Testlunge, komplet, børn	84 09 742

Vogn

	EvitaMobil-vogn (høj); ikke USA	84 11 950
	EvitaMobil-vogn (lav); ikke USA	84 11 965
	EvitaMobil med forlænger (USA)	84 14 455

Tilbehør til vogn

	Flaskeholdersæt, EvitaMobil	84 11 970
	DC-batteri 12 V/17 Ah (æske med 1 stk.; kræver 2 stk.)	18 43 303
	Batteriledningssæt til EvitaMobil	84 11 822

Kompressor

	Respirationsluftkompressor til tilførsel af komprimeret luft, kan integreres i EvitaMobil	84 14 350
	Fritstående base til kompressor	84 11 520
	Luftslange, 0,8 m, NIST neutral	84 11 517
	Luftslange, 0,8 m, NIST ISO 32	84 11 538
	Luftslange, 5 m, NIST ISO 32	84 11 541
	Luftslange, 5 m, NIST neutral	84 11 519
	Luftslange, 0,8 m, DISS	84 14 454

Forbrugsvarer

Til basisenhed	O ₂ -sensorkapsel	68 50 645
	Spirolog-flowsensor (sæt med 5 stk.)	84 03 735
	SpiroLife-flowsensor	MK 01 900
	Udåndingsventil (patientsystem)	84 10 580
	Membran til udåndingsventil	84 12 015
	Udåndingsventil til engangsbrug (sæt med 10 stk.)	84 14 776
	Sæt med filter til atmosfærisk luft/køleluftfilter (sæt med 10 stk.)	84 12 384
	Litiumbatterier til databeskyttelse	18 35 343

Til ventilerings af voksne	Spiralslange, voksen, silikone, 1,5 m	21 65 643
	Spiralslange, voksen, silikone, 1,1 m	21 65 635
	Spiralslange, voksen, silikone, 0,6 m	21 65 627
	Spiralslange, voksen, silikone, 0,35 m	21 65 619
	Vandudskiller	84 04 985
	Beholder til Aquapor EL	84 03 976
	Slangebøjle	84 03 566
	Muffe	M 25 647
	Y-stykke	84 05 435
	Kateterstuds, lige, str. 12,5 (sæt med 10 stk.)	M 23 841
	Riflet slange	84 02 041
	Adapter, voksen	84 03 076
	Kateterstudssæt, voksen	84 03 685
	Hættesæt (sæt med 5 stk.)	84 02 918
	Vinkelkonnektor, ISO	M 25 649
	Slangeopvarmningsaggregat, F&P, til slangesæt, voksne	84 11 045
	Temperatursensor	84 05 371
	Termometer	2M 13 259
	Y-stykke, varme/fugtudvekslingsfilter	84 12 888
	Y-stykke (til temperatursensor)	84 05 435
CO ₂ -cuvette, voksne	68 70 279	
Til ventilerings af børn	Spiralslange, børn, silikone 22/10, 1,10 m	21 65 651
	Spiralslange, børn, silikone 22/10, 0,60 m	21 65 821
	Spiralslange, børn, silikone 10/10, 0,60 m	21 65 848
	Spiralslange, børn, silikone 22/10, 0,40 m	21 65 856
	Riflet slange, fleksibel, 0,13 m	84 03 333
	Riflet slange, fleksibel, 0,14 m	84 09 634
	Tilslutning til trakealtube, str. 11	M 19 490
	Hætte	84 01 645
	90°-adapter, børn	84 03 075
	Dobbeltkegle	84 09 897
	Temperatursensorholdere	84 11 044
	Kondensvandsudskiller, udåndingsluft	84 09 627
	Slangeopvarmningsaggregat, F&P, til slangesæt, børn	84 14 993
	CO ₂ -cuvette, børn	68 70 280
	Tilslutningskabel, flowsensor	84 09 626
	ISO 15 neonatalt flowsensorhus	84 11 130
	Neonatal flowsensor (sæt med 5 stk.)	84 10 179
	Vandudskiller til udåndingsventil	84 13 125

Til maskeventilation	Engangsmaske, str. 2, (indhold: æske med 20 stk.)	MP 00 152
	Engangsmaske, str. 3, (indhold: æske med 20 stk.)	MP 00 153
	Engangsmaske, str. 4, (indhold: æske med 20 stk.)	MP 00 154
	Engangsmaske, str. 5, (indhold: æske med 20 stk.)	MP 00 155
	Engangsmaske, str. 6, (indhold: æske med 20 stk.)	MP 00 156
	Engangsmaske, rund, (indhold: æske med 20 stk.)	MX 22 907
Tilbehør til ovenstående masker	Pandebånd til voksne og børn, latexfri	84 10 472
	Pandebånd, latexfri	MP 00 167
	Vinkeltilslutning til maske	84 09 683
Til maskeventilation	Engangs-NIV-maske, Image3 SE, str. lille, (sæt med 10 stk.)	MP 00 426
	Engangs-NIV-maske, Image3 SE, str. medium, (sæt med 10 stk.)	MP 00 427
	Engangs-NIV-maske, Image3 SE, str. stor, (sæt med 10 stk.)	MP 00 428
	Engangs-NIV-maske, PerformaTrak, str. lille, (sæt med 10 stk.)	MP 00 429
	Engangs-NIV-maske, PerformaTrak, str. medium, (sæt med 10 stk.)	MP 00 430
	Engangs-NIV-maske, PerformaTrak, str. stor, (sæt med 10 stk.)	MP 00 431
Filtre	Barrvent, indhold: æske med 50 stk.	MP 00 086
	Barrvent S-A, indhold: æske med 50 stk.	MP 00 087
	Barrvent S, indhold: æske med 50 stk.	MP 00 068
	Barrvent S-maskinfilter, indhold: æske med 50 stk.	MP 00 088
Filtre	Hygrovent, indhold: æske med 50 stk.	MP 00 067
	Hygrovent S-A, indhold: æske med 50 stk.	MP 00 085
	Hygrovent S, indhold: æske med 50 stk.	MP 00 084
	Hygrovent Child, indhold: æske med 50 stk.	MP 00 089
Filtre	Climavent S, indhold: æske med 50 stk.	MP 00 192
	Climatrach O2-ventil, indhold: æske med 50 stk.	MP 00 193

Liste over tilbehør

for »EvitaXL« (delenr.: 84 14 999),

for »Evita 4« (delenr.: 84 13 454),

for »Evita 2 dura« (delenr.: 84 13 452),

for »EvitaXL Neo« (delenr.: 84 16 999); bare for USA.

Status: juni 2005

Da sertifisering er landsspesifikk, er ikke alle artikler tilgjengelige i alle land!
Teknisk dokumentasjon kan bestilles.

Alternativer for modifisering

Sett i Evita-familien

for modifisering

Bestillingsnummer for settene er oppført nedenfor		84 14 240
	CapnoPlus-sett	84 13 780
	Sykepleiertilkalling	84 14 476
	Evita Remote-sett	84 14 472
	Kommunikasjons-/EvitaLink-sett	84 11 735
	NeoFlow-sett	84 13 563
	Maskeventilasjon (NIV)-sett	84 14 474
EvitaXL	5.10 Evita XL-programvaresett	84 15 700
	6.0 Evita XL-programvaresett	84 15 939
	SmartCare-sett, ikke for USA	84 15 699
	SmartCare Update 1.1	84 15 941
	SmartCare Capno-pakkesett	84 15 737
	Sett med lungebeskyttelsespakke	84 15 945
	O2-behandlingssett	84 15 946
	Proportional Pressure Support (PPS)-sett, ikke for USA	84 14 875
Evita 4	4.14 Evita 4-programvaresett	84 15 795
	4.0 Plus Evita 4-programvaresett	84 14 469
	Evita DC-sett	84 13 034
	ATC-sett	84 14 556
	Proportional Pressure Support (PPS)-sett, ikke for USA	84 14 875
	Sett med pustestøttepakke (inkl. ATC og PPS), ikke for USA	84 13 562
	Oppgradering fra Evita 4 til Evita XL	84 14 879

Evita 2 dura	4.14 Evita 2 dura-programvaresett	84 15 794
	4.0 Plus Evita 2 dura-programvaresett	84 14 470
	Evita DC-sett	84 13 034
	ATC-sett	84 14 556
	VentilationPlus-sett	84 13 540
	MonitoringPlus-sett	84 13 545
	ServicePlus-sett	84 13 550
	ColourPlus-sett	84 11 888
	Oppgradering fra Evita 2 dura til Evita XL	84 14 880

Tilbehør som trengs for drift

Sentraltilførsel av gass

	Slanger til sentraltilførsel	86 01 697
Filter for slanger til sentraltilførsel	AIR-filtersett, bare for USA	84 14 703
	O ₂ -filtersett, bare for USA	84 14 702
	AIR-filter, bare for USA	84 14 453
	O ₂ -filter, bare for USA	84 14 452

Respirasjonsgassbefuktning

Befuktning med HME

	Dräger-slangesett for HME, voksne, bestående av pasientslanger og Y-stykke	84 12 860
	Engangsslagesett for HME, voksne, bestående av to pasientslanger med Y-stykke	MP 00 142
	Universal F-engangsslagesett Koaksialslangesystem, 1,5 m; leveringsenhet: eske à 30	MP 00 140
	Universal F2-engangsslagesett Koaksialslangesystem, 1,5 m; leveringsenhet: eske à 20 Bare for bruk med adapter MP 00 174 eller MP 00 178	MP 00 173
	Universal F2-adapter i metall med 0,45 m gjenbrukbar ekspirasjonsslange	MP 00 174
	Universal F2-adapter i plast med 0,45 m gjenbrukbar ekspirasjonsslange	MP 00 178

Befuktning med F&P MR 850

	Fukter, grunnenhet MR 850	84 14 144
	MR 850-slangesett for gjenbruk, voksne, silikon, Dräger (varmes inspiratorisk; ekspiratorisk vannlås)	84 14 986
	MR 850-slangesett for gjenbruk, barn, silikon, Dräger (varmes inspiratorisk; ekspiratorisk vannlås)	84 14 987
	Slangevarmeradapter MR 850 (F&P 900 MR 858) for Dräger-slangesett, voksne og barn	84 14 968
	Engangsslangesett, voksne, inkl. fuktekammer MR 290 (F&P RT 212), eske à 10	84 14 991
	Engangsslangesett, nyfødte, inkl. fuktekammer MR 290 (F&P RT 225), eske à 10	84 14 994
	Slangevarmeradapter MR 850 for RT-slangesett, engangsbruk, voksne og barn (F&P 900 MR 801)	84 14 992
	Temperatur- og flowsensor for MR 850, slangesett for engangsbruk og gjenbruk, 1,1 m (F&P 900 MR 868)	84 14 989
	Temperatur- og flowsensor for MR 850, slangesett for engangsbruk og gjenbruk, 1,5 m (F&P 900 MR 869)	84 14 966

Påkrevd tilbehør for F&P-befuktning for MR 850

	Inntrekkbar kabel for gjenbrukbare slangesett, 1,5 m	84 11 050
	Fuktekammer MR 340, inkl. 100 stk. fuktepapir	84 11 047
	Fuktepapir for fuktekammer MR 340, etterfyllingspakning	84 11 073
	Fuktekammer MR 370, inkl. 100 stk. fuktepapir	84 12 217
	Fuktepapir for fuktekammer MR 370, etterfyllingspakning	84 12 218
	Fuktekammer MR 290 for engangsbruk, eske à 10	84 18 282
	Fuktekammer MR 290 for engangsbruk, eske à 40	84 18 283
	Holder for fukter	84 11 956
	Monteringssett (skinneklemme)	84 11 074
	F&P-fukterholder, inkl. klemme	MP 01 002

Befuktning med Aquapor EL (ikke for USA)

	Respirasjonsgassfukter Aquapor EL	84 14 698
	Temperatursensor	84 05 371
	Holder for fukter	84 11 956
	Klemmesett	84 03 345
	Slangesystem, voksne. Inneholder: pasientslanger, vannlåser, Y-stykke, koblingsstykke for kateter	84 12 092
	Slangesystem, barn. Inneholder: pasientslanger, vannlåser, Y-stykke, koblingsstykke for kateter	84 12 344
	Aquapor-påfyllingssett	84 05 031
	Aquapor EL-pasientdel	84 05 029
	Sett med reservedeler, deksel for Aquapor EL	84 06 135
	Aquapor EL-brett	84 04 739

	Aquapor EL-flottør	84 04 738
	Beholder for Aquapor EL	84 03 976

Reservedeler og tilbehør for opsjoner

Reservedeler til Capno Plus/ CO₂ måleopsjon

	Testfilter	68 70 281
	Kalibreringssett	84 12 710
	CO ₂ -testgassylinder	68 50 435
	CapnoSmart CO ₂ -hovedflowsensor	68 71 500
	Parkeringsholder for CO ₂ -sensor	84 12 840
	CO ₂ kuvett, voksne	68 70 279
	CO ₂ -kuvett, barn	68 70 280

Reservedeler for SPO₂-måleopsjon (ikke for Evita XL)

	Durasensor DS-100A (fingersensor)	82 01 001
	Sensor forlengerkabel 1,3 (0 – 10)	82 01 015
	Selvklebende sensor, voksne >30 kg, MAX-A, eske à 24	MX 50 065
	Selvklebende sensor, barn 10 – 50 kg, MAX-P, eske à 24	MX 50 066
	Selvklebende sensor, voksne og nyfødte <3 eller >40 kg, MAX-N, eske à 24	MX 50 068
	Selvklebende sensor, barn 1 – 20 kg, MAX-P, eske à 24	MX 50 067
	Selvklebende sensor, voksne >30 kg, MAX-AL	MX 50 071
	Oxiband-sensor, voksne/nyfødte A/N.	82 01 013
	Oxiband selvklebende bånd, A/N, eske à 100	82 01 012
	Oxiband-sensor, barn P/I	21 70 205
	Oxiband selvklebende bånd P/I	21 70 221

Tilbehør for sykepleiertilkallingsopsjon

	Plugg for sykepleiertilkallingsforbindelse	18 46 248
--	--	-----------

Reservedeler for SmartCare-opsjon (bare for Evita XL) (ikke for USA)

	CapnoSmart CO ₂ -hovedflowsensor	68 71 500
--	---	-----------

Tilbehør for O₂-behandlingsopsjon (bare for Evita XL)

	Inhalasjonsenhet for O ₂ -behandling	2M 85 912
--	---	-----------

Annet tilbehør

Tilbehør for grunnenhet

Instrumentbrett, komplett (bare EvitaXL)	84 14 828
Instrumentbrett (bare Evita 4)	84 12 723
Instrumentbrett (bare Evita 2 dura)	84 11 621
Sideholdersett	84 11 615
Hengslet arm	84 09 609
Holder for hengslet arm	84 09 746
Slangeklemme for hengslet arm	84 09 841
Quickstop hengslet arm 1	2M 85 705
Quickstop hengslet arm 2	2M 85 706
Slangeklemmer av kuleholdertype for Quickstop 2	84 09 841
Holder for Y-stykke	84 09 746
Slangefeste, enkelt	84 08 356
Slangefeste, dobbelt	84 06 138
Oppheng for skinne	2M 85 446
Pneumatisk medikamentforstøver	84 12 935
Aerogen forstøversett	MP 01 010
Aerogen forstøverhode med hette	MP 01 030
Aerogen T-stykke for voksen med hette (sett à 5)	MP 01 031
T-stykke for nyfødte med hette (sett à 5)	MP 01 032
Flowsensorklaff for pasientdeloppvarming, fra og med 2005	84 15 973
Grovt støvfilter for ventilator, for pasientdeloppvarming, fra og med 2005	84 15 978
Deksel for flowsensor, blått, for pasientdeloppvarming, opp til 2005	84 14 714
Deksel for flowsensor, pleksiglass, for pasientdeloppvarming, opp til 2005	MP 01 003
Vannfelle for ekspirasjonsventil	84 13 125
Luftvannfelle, middels, NIST/NIST	84 14 274
Plugg for sykepleiertilkallingsforbindelse	18 46 248
ILV-kabel, Evita 4/XL	84 11 794
ILV-kabel, Evita 1/2	84 11 793
Monitorbrakettsett, Evita, med rullestativ	84 15 787
Monitorbrakettsett, Evita, uten rullestativ	84 15 850
VentView SW 2.n PC-programvare for ekstra ventilasjonsovervåkning (inkl. MEDIBUS-kabel)	84 15 909
MEDIBUS-kabel	83 06 488
Skriverkabel	83 06 489
Bruksanvisning, MEDIBUS for intensivbehandlingsutstyr	90 28 329
Bruksanvisning, RS 232- MEDIBUS protokolldefinisjon	90 28 320

Babyflow (nasal CPAP)

Bare for »Evita XL« fra SW 6.0 og »Evita 4« / »Evita 2 dura« fra SW 4.20 og oppover

	Babyflow startpakke	84 18 435
	Babyflow	84 18 410
	Babyflow startpakke US; bare for USA	84 18 492
	Babyflow US; bare for USA	84 18 470

Tilbehør for Babyflow

	Nasaltilkoblinger (prongs), små (sett à 10)	84 18 415
	Nasaltilkoblinger (prongs), middels (sett à 10)	84 18 416
	Nasaltilkoblinger (prongs), middels pluss (sett à 10)	84 18 531
	Nasaltilkoblinger (prongs), store (sett à 10)	84 18 417
	Maske (sett à 10) størrelse M	84 18 490
	Maske (sett à 10) størrelse S	84 18 491
	Pannebånd, mikrofiber, gjenbrukbart, størrelse XS	84 18 418
	Pannebånd, mikrofiber, gjenbrukbart, størrelse S	84 18 419
	Pannebånd, mikrofiber, gjenbrukbart, størrelse M	84 18 420
	Pannebånd, mikrofiber, gjenbrukbart, størrelse L	84 18 421
	Pannebånd, mikrofiber, gjenbrukbart, størrelse XL	84 18 422
	Pannebånd, mikrofiber, gjenbrukbart, størrelse XXL	84 18 423
	Pannebånd, mikrofiber, gjenbrukbart, størrelse XXL pluss	84 18 540
	Hette, engangs, størrelse XS (sett à 5)	84 18 533
	Hette, engangs, størrelse S (sett à 5)	84 18 534
	Hette, engangs, størrelse M (sett à 5)	84 18 535
	Hette, engangs, størrelse L (sett à 5)	84 18 536
	Hette, engangs, størrelse XL (sett à 5)	84 18 537
	Hette, engangs, størrelse XXL (sett à 5)	84 18 538
	Hette, engangs, størrelse XXL pluss (sett à 5)	84 18 539

Reservedeler

Festebånd for pannebånd og hetter av ulike størrelser	Festebånd, størrelse XS (sett à 10)	84 18 471
	Festebånd, størrelse S (sett à 10)	84 18 472
	Festebånd, størrelse M (sett à 10)	84 18 473
	Festebånd, størrelse L (sett à 10)	84 18 474
	Festebånd, størrelse XL (sett à 10)	84 18 475
	Festebånd, størrelse XXL (sett à 10)	84 18 476
	Silikonslanger med aluminiumskoblinger	84 18 414
	Prong-adapter (Babyflow)	84 18 411

Tilbehør for manuell ventilering

	Resutator MR-100, voksne	57 02 881
	Resutator MR-100, barn	57 02 321
	Resutator MR-100, nyfødte	57 02 322
	Testlunge, voksne, blå	84 03 201
	Testlunge, voksne, hvit	84 01 892
	Testlunge, komplett, barn	84 09 742

Rullestativ

	EvitaMobil rullestativ (høyt); ikke for USA	84 11 950
	EvitaMobil rullestativ (lavt); ikke for USA	84 11 965
	EvitaMobil med forlenger (USA)	84 14 455

Tilbehør for rullestativ

	Flaskeholdersett, EvitaMobil	84 11 970
	Likestrømbatteri 12 V/17 Ah (eske à 1; 2 er nødvendig)	18 43 303
	Batterikabelsett for EvitaMobil	84 11 822

Kompressor

	Respirasjonsluftkompressor for tilførsel av komprimert luft, kan integreres i EvitaMobil	84 14 350
	Frittstående sokkel for kompressor	84 11 520
	Luftslange, 0,8 m, NIST-nøytral	84 11 517
	Luftslange, 0,8 m, NIST ISO 32	84 11 538
	Luftslange, 5 m, NIST ISO 32	84 11 541
	Luftslange, 5 m, NIST-nøytral	84 11 519
	Luftslange, 0,8 m, DISS	84 14 454

Forbruksartikler

For grunnenhet	O ₂ -sensorkapsel	68 50 645
	Spirologflowsensor (sett à 5)	84 03 735
	SpiroLife flowsensor	MK 01 900
	Ekspirasjonsventil (pasientsystem)	84 10 580
	Membran for ekspirasjonsventil	84 12 015
	Engangs ekspirasjonsventil (sett à 10)	84 14 776
	Omgivelsesluftfilter/kjøleluftfilter (sett à 10)	84 12 384
	Litiumbatterier for databeskyttelse	18 35 343

For ventilasjon, voksne	Spiralslange, voksne, silikon, 1,5 m	21 65 643
	Spiralslange, voksne, silikon, 1,1 m	21 65 635
	Spiralslange, voksne, silikon, 0,6 m	21 65 627
	Spiralslange, voksne, silikon, 0,35 m	21 65 619
	Vannlås	84 04 985
	Beholder for Aquapor EL	84 03 976
	Slangeklemme	84 03 566
	Mansjett	M 25 647
	Y-stykke	84 05 435
	Koblingsstykke for kateter, rett, størrelse 12,5 (sett à 10)	M 23 841
	Korrugert slange	84 02 041
	Adapter, voksne	84 03 076
	Sett med koblingsstykker for katetere, voksne	84 03 685
	Sett med hetter (sett à 5)	84 02 918
	Vinkelkoblingsstykke, ISO	M 25 649
	Slangevarmer F&P for slangesett, voksne	84 11 045
	Temperatursensor	84 05 371
	Termometer	2M 13 259
	Y-stykke, HME	84 12 888
	Y-stykke (for temperatursensor)	84 05 435
CO ₂ kuvett, voksne	68 70 279	
For ventilasjon, barn	Spiralslange, barn, silikon 22/10, 1,10 m	21 65 651
	Spiralslange, barn, silikon 22/10, 0,60 m	21 65 821
	Spiralslange, barn, silikon 10/10, 0,60 m	21 65 848
	Spiralslange, barn, silikon 22/10, 0,40 m	21 65 856
	Korrugert slange, fleksibel 0,13 m	84 03 333
	Korrugert slange, fleksibel 0,14 m	84 09 634
	Koblingsstykke for trakealtube, str. 11	M 19 490
	Hette	84 01 645
	90° adapter, barn	84 03 075
	Dobbelkon	84 09 897
	Temperatursensorholdere	84 11 044
	Kondensfelle, ekspirasjon	84 09 627
	Slangevarmer F&P for slangesett, barn	84 14 993
	CO ₂ -kuvett, barn	68 70 280
	Forbindelseskabel, flowsensor	84 09 626
	ISO 15-flowsensorhus, nyfødte	84 11 130
	Flowsensor, nyfødte (sett à 5)	84 10 179
	Vannfelle for ekspirasjonsventil	84 13 125

For maskeventilasjon	Maske, størrelse 2, engangsbruk (leveringsenhet: eske à 20)	MP 00 152
	Maske, størrelse 3, engangsbruk (leveringsenhet: eske à 20)	MP 00 153
	Maske, størrelse 4, engangsbruk (leveringsenhet: eske à 20)	MP 00 154
	Maske, størrelse 5, engangsbruk (leveringsenhet: eske à 20)	MP 00 155
	Maske, størrelse 6, engangsbruk (leveringsenhet: eske à 20)	MP 00 156
	Maske, rund, engangsbruk (leveringsenhet: eske à 20)	MX 22 907
Tilbehør for maskene ovenfor	Pannebånd for voksne og barn, lateksfritt	84 10 472
	Pannebånd, lateksfritt	MP 00 167
	Vinkeltilkobling for maske	84 09 683
For maskeventilasjon	Image3 SE NIV-maske, engangsbruk, liten (sett à 10)	MP 00 426
	Image3 SE NIV-maske, engangsbruk, medium (sett à 10)	MP 00 427
	Image3 SE NIV-maske, engangsbruk, stor (sett à 10)	MP 00 428
	PerformaTrak NIV-maske, engangsbruk, liten (sett à 10)	MP 00 429
	PerformaTrak NIV-maske, engangsbruk, medium (sett à 10)	MP 00 430
	PerformaTrak NIV-maske, engangsbruk, stor (sett à 10)	MP 00 431
Filtre	Barrvent, leveringsenhet: eske à 50	MP 00 086
	Barrvent S-A, leveringsenhet: eske à 50	MP 00 087
	Barrvent S, leveringsenhet: eske à 50	MP 00 068
	Barrvent S-maskinfilter, leveringsenhet: eske à 50	MP 00 088
Filtre	Hygrovent, leveringsenhet: eske à 50	MP 00 067
	Hygrovent S-A, leveringsenhet: eske à 50	MP 00 085
	Hygrovent S, leveringsenhet: eske à 50	MP 00 084
	Hygrovent, barn, leveringsenhet: eske à 50	MP 00 089
Filtre	Climavent S, leveringsenhet: eske à 50	MP 00 192
	Climavent O2-ventil, leveringsenhet: eske à 50	MP 00 193

Lista över tillbehör

till »EvitaXL« (artikelnummer: 84 14 999),

till »Evita 4« (artikelnummer: 84 13 454),

till »Evita 2 dura« (artikelnummer: 84 13 452),

till »EvitaXL Neo« (artikelnummer: 84 16 999), endast i USA.

Status: Juni 2005

Eftersom certifieringen är landsspecifik, finns inte alla artiklar i alla länder!
Teknisk dokumentation kan beställas.

Uppgraderingskit

Kit till Evita-familjen

för efterinstallation

Beställningsnummer för kit finns i nedanstående lista		84 14 240
	CapnoPlus	84 13 780
	Sköterskelarm	84 14 476
	Evita fjärr	84 14 472
	Kommunikation/EvitaLink	84 11 735
	NeoFlow	84 13 563
	Maskventilation (NIV)	84 14 474
EvitaXL	5.10 Evita XL mjukvaru-kit	84 15 700
	6.0 Evita XL mjukvaru-kit	84 15 939
	SmartCare, inte i USA	84 15 699
	SmartCare uppdatering 1.1	84 15 941
	SmartCare Capno-paket	84 15 737
	Lung Protection Package (LPP)	84 15 945
	O ₂ -terapi	84 15 946
	Proportionellt tryckunderstöd (PPS), inte i USA	84 14 875
Evita 4	4.14 Evita 4 mjukvaru-kit	84 15 795
	4.0 Plus Evita 4 mjukvaru-kit	84 14 469
	Evita DC	84 13 034
	ATC	84 14 556
	Proportionellt tryckunderstöd (PPS), inte i USA	84 14 875
	Breathing Support Package (ATC och PPS), inte i USA	84 13 562
	Uppgradering från Evita 4 till Evita XL	84 14 879

Evita 2 dura	4.14 Evita 2 dura mjukvaru-kit	84 15 794
	4.0 Plus Evita 2 dura mjukvaru-kit	84 14 470
	Evita DC	84 13 034
	ATC	84 14 556
	VentilationPlus-kit	84 13 540
	MonitoringPlus-kit	84 13 545
	ServicePlus-kit	84 13 550
	ColourPlus-kit	84 11 888
	Uppgradering från Evita 2 dura till Evita XL	84 14 880

Tillbehör som behövs för drift

Central gastillförsel

	Anslutnings slangar för centralgaser	86 01 697
Filter för anslutnings slangar för centralgaser	AIR-filterkit, endast i USA	84 14 703
	O ₂ -filterkit, endast i USA	84 14 702
	AIR-filter, endast i USA	84 14 453
	O ₂ -filter, endast i USA	84 14 452

Befuktning av andningsgas

Befuktning med HME

	Dräger slanguppsättning för HME, vuxen, består av patientslangar och Y-stycke	84 12 860
	Slanguppsättning för HME för engångsbruk, vuxen, består av 2 patientslangar med Y-stycke	MP 00 142
	Universal F slanguppsättning för engångsbruk Koaxialt slangsystem, 1,5 m, Förpackningsenhet: låda med 30 st.	MP 00 140
	Universal F2 slangset för engångsbruk Koaxialt slangsystem, 1,5 m, Förpackningsenhet: låda med 20 st. Får endast användas med adapter MP 00 174 eller MP 00 178	MP 00 173
	Universal F2-adapter av metall med 0,45 m flegångs utandningsslang	MP 00 174
	Universal F2-adapter av plast med 0,45 m flegångs utandningsslang	MP 00 178

Befuktning med F&P MR 851

	Befuktare, basenhet MR 851	84 14 144
	Flergångsslangset till MR 850, vuxen, silikon, Dräger (inandningsuppvärmd, utandningsvattenfälla)	84 14 986
	Flergångsslangset till MR 850, barn, silikon, Dräger (inandningsuppvärmd, utandningsvattenfälla)	84 14 987
	Slanguppvärmningsadapter MR 850 (F&P 900 MR 858) för Dräger-slanguppsättningar, vuxen och barn	84 14 968
	Engångsslangset, vuxen, inkl. befuktningsskammare MR 290 (F&P RT 212), låda med 10 st.	84 14 991
	Engångsslangset, neonatal, inkl. befuktningsskammare MR 290 (F&P RT 225), låda med 10 st.	84 14 994
	Slanguppvärmningsadapter MR 850 till RT engångsslangset, vuxen och barn (F&P 900 MR 801)	84 14 992
	Temperatur- och flödessensor till MR 850 till engångs- och flergångsslangset, 1,1 m (F&P 900 MR 868)	84 14 989
	Temperatur- och flödessensor till MR 850 till engångs- och flergångsslangset, 1,5 m (F&P 900 MR 869)	84 14 966

Nödvändiga tillbehör för MR 850 för F&P-fuktning

	Dragtråd 1,5 m till Flergångsslangsetar	84 11 050
	Befuktningsskammare MR 340 inkl. 100 ark befuktarpapper	84 11 047
	Påfyllningsförpackning med befuktarpapper till befuktningsskammare MR 340	84 11 073
	Befuktningsskammare MR 370 inkl. 100 ark befuktarpapper	84 12 217
	Påfyllningsförpackning med befuktarpapper till befuktningsskammare MR 370	84 12 218
	Befuktningsskammare MR 290 för engångsbruk, låda med 10 st.	84 18 282
	Befuktningsskammare MR 290 för engångsbruk, låda med 40 st.	84 18 283
	Befuktarhållare	84 11 956
	Monteringssats (skenklämma)	84 11 074
	F&P-befuktarhållare, inkl. klämma	MP 01 002

Befuktning med Aquapor EL (inte i USA)

	Aquapor EL, andningsgasfuktare	84 14 698
	Temperatursensor	84 05 371
	Befuktarhållare	84 11 956
	Klämsats	84 03 345
	Slangsystem, vuxen, innehållande: patientslangar, vattenfallor, Y-stycke, kateterkoppling	84 12 092
	Slangsystem, barn, innehållande: patientslangar, vattenfallor, Y-stycke, kateterkoppling	84 12 344
	Aquapor påfyllningskit	84 05 031
	Aquapor EL patientdel	84 05 029
	Uppsättning reservdelar, lock till Aquapor EL	84 06 135
	Aquapor EL-bricka	84 04 739

	Aquapor EL flottör	84 04 738
	Behållare till Aquapor EL	84 03 976

Reservdelar och tillbehör för optioner

Reservdelar till Capno Plus/ CO₂-mätning

	Testfilter	68 70 281
	Kalibreringsatts	84 12 710
	CO ₂ testgastub	68 50 435
	CapnoSmart CO ₂ huvudflödessensor	68 71 500
	Parkeringshållare till CO ₂ -sensor	84 12 840
	CO ₂ -kyvett, vuxen	68 70 279
	CO ₂ -kyvett, barn	68 70 280

Reservdelar till SPO₂-mätning (inte till Evita XL)

	Durasensor DS-100A (fingersensor)	82 01 001
	Förlängningsladd till sensor 1,3 (0 – 10)	82 01 015
	Klistersensor, vuxen >30 kg, MAX-A, låda med 24 st.	MX 50 065
	Klistersensor, barn 10–50 kg, MAX-P, låda med 24 st.	MX 50 066
	Klistersensor, vuxen och nyfödda <3 eller >40 kg, MAX-N, låda med 24 st.	MX 50 068
	Klistersensor, barn 1–20 kg, MAX-I, låda med 24 st.	MX 50 067
	Klistersensor, vuxen >30 kg, MAX-AL	MX 50 071
	Oxiband-sensor, vuxen/nyfödda A/N.	82 01 013
	Oxiband-klisterband, A/N, låda med 100 st.	82 01 012
	Oxiband-sensor, barn P/I	21 70 205
	Oxiband-klisterband P/I	21 70 221

Tillbehör till sköterskelarm

	Kontakt för anslutning av sköterskelarm	18 46 248
--	---	-----------

Reservdelar till SmartCare-option (endast till Evita XL) (inte i USA)

	CapnoSmart CO ₂ huvudflödessensor	68 71 500
--	--	-----------

Tillbehör till O₂-behandling (endast till Evita XL)

	Inhalationsenhet för O ₂ -behandling	2M 85 912
--	---	-----------

Ytterligare tillbehör

Tillbehör till basenheten

Instrumentbricka, komplett (endast EvitaXL)	84 14 828
Instrumentbricka (endast Evita 4)	84 12 723
Instrumentbricka (endast Evita 2 dura)	84 11 621
Sidohållarsats	84 11 615
Ledad arm	84 09 609
Hållare för ledad arm	84 09 746
Slangklämma för ledad arm	84 09 841
Quickstop ledad arm 1	2M 85 705
Quickstop ledad arm 2	2M 85 706
Slangklämmor med kulhållare för Quickstop 2	84 09 841
Hållare för Y-stycke	84 09 746
Slangklämma, enkel	84 08 356
Slangklämma, dubbel	84 06 138
Krok för skena	2M 85 446
Pneumatisk läkemedelsnebulisator	84 12 935
Aerogen nebulisatorset	MP 01 010
Aerogen nebulisatorhuvud med lock	MP 01 030
Aerogen T-stycke för vuxen med lock (uppsättning om 5 st.)	MP 01 031
Aerogen T-stycke för neonatalpatienter med lock (uppsättning om 5 st.)	MP 01 032
Flödessensorskydd, för patientdelsuppvärmning, fr.o.m 2005	84 15 973
Grovdammsfilter för ventilator, för patientdelsuppvärmning, från 2005	84 15 978
Flödessensorskydd, blått, för patientdelsuppvärmning, t.o.m 2005	84 14 714
Flödessensorskydd, plexiglas, för patientdelsuppvärmning, t.o.m 2005	MP 01 003
Vattenfälla till expirationsventil	84 13 125
Luftvattenfälla, mellan, NIST/NIST	84 14 274
Kontakt för anslutning av sköterskelarm	18 46 248
ILV-kabel, Evita 4/XL	84 11 794
ILV-kabel, Evita 1/2	84 11 793
Monitor-hållare, Evita, med stativ	84 15 787
Monitor-hållare, Evita, utan stativ	84 15 850
VentView SW 2.n PC-programvara för extra ventilationsövervakning (inkl. MEDIBUS-kabel)	84 15 909
MEDIBUS-kabel	83 06 488
Skrivarkabel	83 06 489
Bruksanvisning, MEDIBUS för intensivvårdsutrustning	90 28 329
Bruksanvisning, RS 232- MEDIBUS Protokoll Definition	90 28 320

Babyflow (nasal CPAP)

Endast till »Evita XL« från SW 6.0 och »Evita 4« / »Evita 2 dura« från SW 4.20 och nyare

	Babyflow startpaket	84 18 435
	Babyflow	84 18 410
	Babyflow startpaket US, endast i USA	84 18 492
	Babyflow US, endast i USA	84 18 470

Tillbehör till Babyflow

	Nasala pronger, små (uppsättning om 10 st.)	84 18 415
	Nasala pronger, medelstora (uppsättning om 10 st.)	84 18 416
	Nasala pronger, medelstora plus (uppsättning om 10 st.)	84 18 531
	Nasala pronger, stora (uppsättning om 10 st.)	84 18 417
	Mask (uppsättning om 10 st.) storlek M	84 18 490
	Mask (uppsättning om 10 st.) storlek S	84 18 491
	Huvudband, mikrofiber, flergångst, storlek XS	84 18 418
	Huvudband, mikrofiber, flergångst, storlek S	84 18 419
	Huvudband, mikrofiber, flergångst, storlek M	84 18 420
	Huvudband, mikrofiber, flergångst, storlek L	84 18 421
	Huvudband, mikrofiber, flergångst, storlek XL	84 18 422
	Huvudband, mikrofiber, flergångst, storlek XXL	84 18 423
	Huvudband, mikrofiber, flergångst, storlek XXL plus	84 18 540
	Mössa, för engångsbruk, storlek XS (uppsättning om 5 st.)	84 18 533
	Mössa, för engångsbruk, storlek S (uppsättning om 5 st.)	84 18 534
	Mössa, för engångsbruk, storlek M (uppsättning om 5 st.)	84 18 535
	Mössa, för engångsbruk, storlek L (uppsättning om 5 st.)	84 18 536
	Mössa, för engångsbruk, storlek XL (uppsättning om 5 st.)	84 18 537
	Mössa, för engångsbruk, storlek XXL (uppsättning om 5 st.)	84 18 538
	Mössa, för engångsbruk, storlek XXL plus (uppsättning om 5 st.)	84 18 539

Reservdelar

Fastspänningsband för de olika huvudbands- och mösstorlekarna	Fastspänningsband, storlek XS (uppsättning om 10 st.)	84 18 471
	Fastspänningsband, storlek S (uppsättning om 10 st.)	84 18 472
	Fastspänningsband, storlek M (uppsättning om 10 st.)	84 18 473
	Fastspänningsband, storlek L (uppsättning om 10 st.)	84 18 474
	Fastspänningsband, storlek XL (uppsättning om 10 st.)	84 18 475
	Fastspänningsband, storlek XXL (uppsättning om 10 st.)	84 18 476
	Silikonslangar med aluminiumanslutning	84 18 414
	Prongadapter (Babyflow)	84 18 411

Tillbehör till manuell ventilation

	Resutator MR-100, vuxen	57 02 881
	Resutator MR-100, barn	57 02 321
	Resutator MR-100, nyfödda	57 02 322
	Testlunga, vuxen, blå	84 03 201
	Testlunga, vuxen, vit	84 01 892
	Testlunga, komplett, barn	84 09 742

Stativ

	EvitaMobil stativ (hög), inte i USA	84 11 950
	EvitaMobil stativ (låg), inte i USA	84 11 965
	EvitaMobil med förlängning (USA)	84 14 455

Tillbehör till stativ

	Fästanordning För Gastuber, EvitaMobil	84 11 970
	Dc likströmsbatteri 12 V/17 Ah (låda med 1 st., 2 behövs)	18 43 303
	Batterikabel till EvitaMobil	84 11 822

Kompressor

	Andningslufts-kompressor för tillförsel av komprimerad luft, kan integreras i EvitaMobil	84 14 350
	Fristående fot för kompressor	84 11 520
	Luftslang, 0,8 m, NIST-neutral	84 11 517
	Luftslang, 0,8 m, NIST ISO 32	84 11 538
	Luftslang, 5 m, NIST ISO 32	84 11 541
	Luftslang, 5 m, NIST-neutral	84 11 519
	Luftslang, 0,8 m, DISS	84 14 454

Förbrukningsartiklar

Till basenheten	O2-sensorkapsel	68 50 645
	Spirolog flödessensor (uppsättning om 5 st.)	84 03 735
	SpiroLife flödessensor	MK 01 900
	Expirationsventil (patientsystem)	84 10 580
	Membran till expirationsventil	84 12 015
	Expirationsventil för engångsbruk (uppsättning om 10 st.)	84 14 776
	Rumsluftfilter/kylande luftfilter (uppsättning om 10 st.)	84 12 384
	Litiumbatterier för dataskydd	18 35 343

För ventilation på vuxen	Slang, vuxen, silikon, 1,5 m	21 65 643
	Slang, vuxen, silikon, 1,1 m	21 65 635
	Slang, vuxen, silikon, 0,6 m	21 65 627
	Slang, vuxen, silikon, 0,35 m	21 65 619
	Vattenfälla	84 04 985
	Behållare till Aquapor EL	84 03 976
	Slangklämma	84 03 566
	Anslutning	M 25 647
	Y-stycke	84 05 435
	Kateterkoppling, rak, storlek 12,5 (uppsättning om 10 st.)	M 23 841
	Veckad slang	84 02 041
	Adapter, vuxen	84 03 076
	Uppsättning med kateterkopplingar, vuxen	84 03 685
	Lock (uppsättning om 5 st.)	84 02 918
	Vinklad koppling, ISO	M 25 649
	Slangvärmare F&P till slangset, vuxen	84 11 045
	Temperatursensor	84 05 371
	Termometer	2M 13 259
	Y-stycke, HME	84 12 888
	Y-stycke (till temperatursensor)	84 05 435
CO ₂ -kyvett, vuxen	68 70 279	
För ventilation på barn	Slang, barn, silikon 22/10, 1,10 m	21 65 651
	Slang, barn, silikon 22/10, 0,60 m	21 65 821
	Slang, barn, silikon 10/10, 0,60 m	21 65 848
	Slang, barn, silikon 22/10, 0,40 m	21 65 856
	Veckad slang, böjbar 0,13 m	84 03 333
	Veckad slang, böjbar 0,14 m	84 09 634
	Koppling till trakealtub storlek 11	M 19 490
	Lock	84 01 645
	90°-adapter, barn	84 03 075
	Dubbelkon	84 09 897
	Hållare till temperatursensor	84 11 044
	Kondensationsfälla, expiration	84 09 627
	Slangvärmare F&P till slangset, barn	84 14 993
	CO ₂ -kyvett, barn	68 70 280
	Anslutningskabel, flödessensor	84 09 626
	ISO 15 flödessensorhus, nyfödda	84 11 130
	Flödessensor, nyfödda (uppsättning om 5 st.)	84 10 179
	Vattenfälla till expirationsventil	84 13 125

För maskventilation	Mask, storlek 2, för engångsbruk, (Förpackningsenhet: låda med 20 st.)	MP 00 152
	Mask, storlek 3, för engångsbruk, (Förpackningsenhet: låda med 20 st.)	MP 00 153
	Mask, storlek 4, för engångsbruk, (Förpackningsenhet: låda med 20 st.)	MP 00 154
	Mask, storlek 5, för engångsbruk, (Förpackningsenhet: låda med 20 st.)	MP 00 155
	Mask, storlek 6, för engångsbruk, (Förpackningsenhet: låda med 20 st.)	MP 00 156
	Mask, rund, för engångsbruk, (Förpackningsenhet: låda med 20 st.)	MX 22 907
Tillbehör till ovanstående masker	Huvudband för vuxen och barn, latexfritt	84 10 472
	Huvudband, latexfritt	MP 00 167
	Vinkelkoppling till mask	84 09 683
För maskventilation	Image3 SE NIV-mask, för engångsbruk, liten (uppsättning om 10 st.)	MP 00 426
	Image3 SE NIV-mask, för engångsbruk, mellanstor (uppsättning om 10 st.)	MP 00 427
	Image3 SE NIV-mask, för engångsbruk, stor (uppsättning om 10 st.)	MP 00 428
	PerformaTrak NIV-mask, för engångsbruk, liten (uppsättning om 10 st.)	MP 00 429
	PerformaTrak NIV-mask, för engångsbruk, mellanstor (uppsättning om 10 st.)	MP 00 430
	PerformaTrak NIV-mask, för engångsbruk, stor (uppsättning om 10 st.)	MP 00 431
Filter	Barrvent, Förpackningsenhet: låda med 50 st.	MP 00 086
	Barrvent S-A, Förpackningsenhet: låda med 50 st.	MP 00 087
	Barrvent S, Förpackningsenhet: låda med 50 st.	MP 00 068
	Barrvent S maskinfilter, Förpackningsenhet: låda med 50 st.	MP 00 088
Filter	Hygrovent, Förpackningsenhet: låda med 50 st.	MP 00 067
	Hygrovent S-A, Förpackningsenhet: låda med 50 st.	MP 00 085
	Hygrovent S, Förpackningsenhet: låda med 50 st.	MP 00 084
	Hygrovent Child, Förpackningsenhet: låda med 50 st.	MP 00 089
Filter	Climavent S, Förpackningsenhet: låda med 50 st.	MP 00 192
	Climavent O2-ventil, Förpackningsenhet: låda med 50 st.	MP 00 193

Lisävarusteluettelo

EvitaXL (osanumero: 84 14 999),

Evita 4 (osanumero: 84 13 454),

Evita 2 dura (osanumero: 84 13 452),

EvitaXL Neo (osanumero: 84 16 999), ainoastaan Yhdysvalloissa.

Tila: kesäkuu 2005

Koska tyyppihyväksyntä on maakohtaista, kaikkia tuotteita ei ole saatavilla kaikkialla maailmassa. Tekniset tiedot saatavissa pyynnöstä.

Jälkiasennusoptiot

Evita-tuotteiden varustesarjat

jälkiasennuksena

Seuraavassa ovat varustesarjojen tilausnumerot		84 14 240
	CapnoPlus-varustesarja	84 13 780
	Hälytyskutsu-varustesarja	84 14 476
	Evita Remote -varustesarja	84 14 472
	Tiedonsiirto / EvitaLink-varustesarja	84 11 735
	NeoFlow-varustesarja	84 13 563
	Maskiventilaatio (NIV) -varustesarja	84 14 474
EvitaXL	5.10 Evita XL -ohjelmistopakkaus	84 15 700
	6.0 Evita XL -ohjelmistopakkaus	84 15 939
	SmartCare-varustesarja, ei Yhdysvalloissa	84 15 699
	SmartCare-päivitys 1.1	84 15 941
	SmartCare Capno Package -varustesarja	84 15 737
	Lung Protection Package -varustesarja	84 15 945
	O ₂ -hoitosarja	84 15 946
	Proportional Pressure Support (PPS) -varustesarja, ei Yhdysvalloissa	84 14 875
Evita 4	4.14 Evita 4 -ohjelmistopakkaus	84 15 795
	4.0 Plus Evita 4 -ohjelmistopakkaus	84 14 469
	Evita DC -varustesarja	84 13 034
	ATC-varustesarja	84 14 556
	Proportional Pressure Support (PPS) -varustesarja, ei Yhdysvalloissa	84 14 875
	Breathing Support Package -varustesarja (sisältää ATC:n ja PPS:n), ei Yhdysvalloissa	84 13 562
	Päivitys Evita 4 -versiosta Evita XL -versioon	84 14 879

Evita 2 dura	4.14 Evita 2 dura -ohjelmistopakkaus	84 15 794
	4.0 Plus Evita 2 dura -ohjelmistopakkaus	84 14 470
	Evita DC -varustesarja	84 13 034
	ATC-varustesarja	84 14 556
	VentilationPlus-varustesarja	84 13 540
	MonitoringPlus-varustesarja	84 13 545
	ServicePlus-varustesarja	84 13 550
	ColourPlus-varustesarja	84 11 888
	Päivitys Evita 2 dura -versiosta Evita XL -versioon	84 14 880

Käytössä tarvittavat lisävarusteet

Kaasun keskussyöttö

	Keskussyötön liitäntäletkut	86 01 697
Suodatin keskussyötön liitäntäletkuihin	AIR-suodatinvarustesarja, ainoastaan Yhdysvalloissa	84 14 703
	O ₂ -suodatinvarustesarja, ainoastaan Yhdysvalloissa	84 14 702
	AIR-suodatin, ainoastaan Yhdysvalloissa	84 14 453
	O ₂ -suodatin, ainoastaan Yhdysvalloissa	84 14 452

Hengityskaasun kustutus

Kustutus kostuttavan lämmönvaihtajan (HME) avulla

	Dräger-letkusarja HME:tä varten, aikuiset, koostuu potilasletkuista ja Y-kappaleesta	84 12 860
	Kertakäyttöinen letkusarja HME:tä varten, aikuiset, koostuu kahdesta potilasletkusta sekä Y-kappaleesta	MP 00 142
	Yleiskäyttöinen F-letkusarja, kertakäyttöinen Koaksiaalinen letkujärjestelmä, 1,5 m, toimitusyksikkö: 30 kappaleen pakkaus	MP 00 140
	Yleiskäyttöinen F2-letkusarja, kertakäyttöinen Koaksiaalinen letkujärjestelmä, 1,5 m, toimitusyksikkö: 20 kappaleen pakkaus Käytetään ainoastaan MP 00 174- tai MP 00 178 -sovittimen kanssa	MP 00 173
	Yleiskäyttöinen F2-sovitin, metallia, ja 0,45 metrin kestävä uloshengitysletku	MP 00 174
	Yleiskäyttöinen F2-sovitin, muovia, ja 0,45 metrin kestävä uloshengitysletku	MP 00 178

Kostutus F&P MR 850:llä

	Kostuttimen perusyksikkö MR 850	84 14 144
	Kestokäyttöinen letkuserja MR 850:tä varten, aikuiset, silikoni, Dräger (sisäänhengitysilman lämmitys, uloshengityspuolella vesilukko)	84 14 986
	Kestokäyttöinen letkuserja MR 850:tä varten, lapset, silikoni, Dräger (sisäänhengitysilman lämmitys, uloshengityspuolella vesilukko)	84 14 987
	Letkunlämmittimen sovitin MR 850 (F&P 900 MR 858) Drägerin letkuserjoja varten, aikuiset ja lapset	84 14 968
	Kertakäyttöiset letkuserjat, aikuiset, sisältää kostutinkammion MR 290 (F&P RT 212), 10 kappaleen pakkaus	84 14 991
	Kertakäyttöiset letkuserjat, vastasyntyneet, sisältää kostutinkammion MR 290 (F&P RT 225), 10 kappaleen pakkaus	84 14 994
	Letkunlämmittimen sovitin MR 850 kertakäyttöisiä RT-letkuserjoja varten, aikuiset ja lapset (F&P 900 MR 801)	84 14 992
	Lämpötila- ja virtausanturi MR 850:tä varten kertakäyttöisille ja kestokäyttöisille letkuserjoille; 1,1 m (F&P 900 MR 868)	84 14 989
	Lämpötila- ja virtausanturi MR 850:tä varten kertakäyttöisille ja kestokäyttöisille letkuserjoille; 1,5 m (F&P 900 MR 869)	84 14 966

F&P-kostutukseen tarvittavat lisävarusteet MR 850:tä varten

	Syöttölanka 1,5 m, kestokäyttöisiä letkuserjoja varten	84 11 050
	Kostutinkammio MR 340, sisältää 100 arkkia suodatinpaperia	84 11 047
	Suodatinpaperin täyttöpakkaus kostutinkammiota MR 340 varten	84 11 073
	Kostutinkammio MR 370, sisältää 100 arkkia suodatinpaperia	84 12 217
	Suodatinpaperin täyttöpakkaus kostutinkammiota MR 370 varten	84 12 218
	Kertakäyttöinen kostutinkammio MR 290, 10 kappaleen pakkaus	84 18 282
	Kertakäyttöinen kostutinkammio MR 290, 40 kappaleen pakkaus	84 18 283
	Kostuttimen pidike	84 11 956
	Asennussarja (kiskon pidin)	84 11 074
	F&P-kostuttimen pidike, sisältää pitimen	MP 01 002

Kostutus Aquapor EL:llä (ei Yhdysvalloissa)

	Aquapor EL -hengityskaasun kostutin	84 14 698
	Lämpötila-anturi	84 05 371
	Kostuttimen pidike	84 11 956
	Pidinsarja	84 03 345
	Letkuserja, aikuiset, sisältö: potilasletkut, vesilukot, Y-kappale, katetriiliitin	84 12 092
	Letkuserja, lapset, sisältö: potilasletkut, vesilukot, Y-kappale, katetriiliitin	84 12 344
	Aquapor-täyttöpakkaus	84 05 031
	Aquapor EL -potilasliitin	84 05 029
	Varaosasarja, Aquapor EL -kansi	84 06 135
	Aquapor EL -kaukalo	84 04 739

	Aquapor EL -ilmaisim	84 04 738
	Aquapor EL -säiliö	84 03 976

Vaihto-osat ja lisävarusteet optioihin

Vaihto-osat Capno Plus / CO₂-mittausoptioon

	Testisuodatin	68 70 281
	Kalibrointisarja	84 12 710
	CO ₂ -testikaasupullo	68 50 435
	CapnoSmart CO ₂ -päävirtausanturi	68 71 500
	Säilytyspidike CO ₂ -anturille	84 12 840
	CO ₂ -kyvetti, aikuiset	68 70 279
	CO ₂ -kyvetti, lapset	68 70 280

Vaihto-osat SPO₂-mittausoptioon (ei Evita XL)

	Durasensor DS-100A (sormianturi)	82 01 001
	Anturin jatkokaapeli 1,3 (0 – 10)	82 01 015
	Tarra-anturi, aikuiset >30 kg, MAX-A, 24 kappaleen pakkaus	MX 50 065
	Tarra-anturi, lapset 10 – 50 kg, MAX-P, 24 kappaleen pakkaus	MX 50 066
	Tarra-anturi, aikuiset ja vastasyntyneet <3 tai >40 kg, MAX-N, 24 kappaleen pakkaus	MX 50 068
	Tarra-anturi, lapset 1 – 20 kg, MAX-I, 24 kappaleen pakkaus	MX 50 067
	Tarra-anturi, aikuiset >30 kg, MAX-AL	MX 50 071
	Oxiband-anturi, aikuiset/vastasyntyneet A/N	82 01 013
	Oxiband-tarranauha, A/N, 100 kappaleen pakkaus	82 01 012
	Oxiband-anturi, lapset P/I	21 70 205
	Oxiband-tarranauha P/I	21 70 221

Lisävarusteet Hälytyskutsuoptioon

	Liitin Hälytyskutsua varten	18 46 248
--	-----------------------------	-----------

Vaihto-osat SmartCare-vaihto-optioon (vain Evita XL) (ei Yhdysvalloissa)

	CapnoSmart CO ₂ -päävirtausanturi	68 71 500
--	--	-----------

Lisävarusteet O₂-hoito-optioon (vain Evita XL)

	O ₂ -hoidon inhalaatioyksikkö	2M 85 912
--	--	-----------

Muut lisävarusteet

Peruslaitteen lisävarusteet

Instrumenttitarjotin, koottu (vain EvitaXL)	84 14 828
Instrumenttitarjotin (vain Evita 4)	84 12 723
Instrumenttitarjotin (vain Evita 2 dura)	84 11 621
Sivupidikesarja	84 11 615
Nivelvarsi	84 09 609
Pidike nivelvarteen	84 09 746
Letkupidin nivelvarteen	84 09 841
Pikakiinnitysvarsi 1	2M 85 705
Pikakiinnitysvarsi 2	2M 85 706
Palloletkupidikkeet pikakiinnitysvarteen 2	84 09 841
Pidike Y-kappaleelle	84 09 746
Letkunkiinnike, yksittäinen	84 08 356
Letkunkiinnike, kaksoiskiinnike	84 06 138
Ripustin kiskoon	2M 85 446
Pneumaattinen lääkesumutin	84 12 935
Aerogen-sumutinsarja	MP 01 010
Aerogen-sumutinpää ja kansi	MP 01 030
Aikuisten Aerogen-T-kappale ja kansi (viiden kappaleen sarja)	MP 01 031
Vastasyntyneiden Aerogen-T-kappale ja kansi (viiden kappaleen sarja)	MP 01 032
Virtausanturin luukku, potilasliittimen lämmittämiseen, alkaen 2005	84 15 973
Karkeasuodatin ventilaattoriin, potilasliittimen lämmittämiseen, alkaen 2005	84 15 978
Virtausanturin kansi, sininen, potilasliittimen lämmittämiseen, 2005 saakka	84 14 714
Virtausanturin kansi, pleksilasia, potilasliittimen lämmittämiseen, 2005 saakka	MP 01 003
Vesilukko uloshengitysventtiiliin	84 13 125
Ilma-vesilukko, keskikokoinen, NIST/NIST	84 14 274
Liitin hälytyskutsua varten	18 46 248
ILV-johto, Evita 4/XL	84 11 794
ILV-johto, Evita 1/2	84 11 793
Monitorin asennussarja, Evita, sekä pyöräjalusta	84 15 787
Monitorin asennussarja, Evita, ilman pyöräjalustaa	84 15 850
VentView SW 2.n -tietokoneohjelmisto ventiloinnin lisävalvontaan (sisältää MEDIBUS-kaapelin)	84 15 909
MEDIBUS-kaapeli	83 06 488
Tulostinkaapeli	83 06 489
Käyttöohje, MEDIBUS tehohoitolaitteille	90 28 329
Käyttöohje, RS 232 MEDIBUS -protokollamääritykset	90 28 320

Babyflow (nasaalinen CPAP)

Vain Evita XL 6.0- ja Evita 4 / Evita 2 dura 4.20 -versiosta alkaen

	Babyflow-aloituspakkaus	84 18 435
	Babyflow	84 18 410
	Babyflow-aloituspakkaus US; vain Yhdysvallat	84 18 492
	Babyflow US; vain Yhdysvallat	84 18 470

Lisävarusteet Babyflow-lisälaitteeseen

	Nenäkappale, pieni (10 kappaleen pakkaus)	84 18 415
	Nenäkappale, keskikoko (10 kappaleen pakkaus)	84 18 416
	Nenäkappale, keskikoko plus (10 kappaleen pakkaus)	84 18 531
	Nenäkappale, suuri (10 kappaleen pakkaus)	84 18 417
	Maski (10 kappaleen pakkaus), koko M	84 18 490
	Maski (10 kappaleen pakkaus), koko S	84 18 491
	Otsanauha, mikrokuitua, kestäkäyttöinen, koko XS	84 18 418
	Otsanauha, mikrokuitua, kestäkäyttöinen, koko S	84 18 419
	Otsanauha, mikrokuitua, kestäkäyttöinen, koko M	84 18 420
	Otsanauha, mikrokuitua, kestäkäyttöinen, koko L	84 18 421
	Otsanauha, mikrokuitua, kestäkäyttöinen, koko XL	84 18 422
	Otsanauha, mikrokuitua, kestäkäyttöinen, koko XXL	84 18 423
	Otsanauha, mikrokuitua, kestäkäyttöinen, koko XXL plus	84 18 540
	Myssy, kertakäyttöinen, koko XS (viiden kappaleen pakkaus)	84 18 533
	Myssy, kertakäyttöinen, koko S (viiden kappaleen pakkaus)	84 18 534
	Myssy, kertakäyttöinen, koko M (viiden kappaleen pakkaus)	84 18 535
	Myssy, kertakäyttöinen, koko L (viiden kappaleen pakkaus)	84 18 536
	Myssy, kertakäyttöinen, koko XL (viiden kappaleen pakkaus)	84 18 537
	Myssy, kertakäyttöinen, koko XXL (viiden kappaleen pakkaus)	84 18 538
	Myssy, kertakäyttöinen, koko XXL plus (viiden kappaleen pakkaus)	84 18 539

Vaihto-osat

Kiinnitysnauhat erikokoisiin otsanauhoihin ja myssyihin	Kiinnitysnauhat, koko XS (10 kappaleen pakkaus)	84 18 471
	Kiinnitysnauhat, koko S (10 kappaleen pakkaus)	84 18 472
	Kiinnitysnauhat, koko M (10 kappaleen pakkaus)	84 18 473
	Kiinnitysnauhat, koko L (10 kappaleen pakkaus)	84 18 474
	Kiinnitysnauhat, koko XL (10 kappaleen pakkaus)	84 18 475
	Kiinnitysnauhat, koko XXL (10 kappaleen pakkaus)	84 18 476
	Silikoniletkut ja alumiiniliittimet	84 18 414
	Nenäkappaleen sovitin (Babyflow)	84 18 411

Manuaalisen ventiloinnin lisävarusteet

	Resutator MR-100, aikuiset	57 02 881
	Resutator MR-100, lapset	57 02 321
	Vastasyntyneiden Resutator MR-100	57 02 322
	Testikeuhko, aikuiset, sininen	84 03 201
	Testikeuhko, aikuiset, valkoinen	84 01 892
	Testikeuhko, koottu, lapset	84 09 742

Pyöräjalusta

	EvitaMobil-pyöräjalusta (korkea); ei Yhdysvalloissa	84 11 950
	EvitaMobil-pyöräjalusta (matala); ei Yhdysvalloissa	84 11 965
	EvitaMobil sekä lisäosa (USA)	84 14 455

Lisävarusteet pyöräjalustaa varten

	Pullopidikesarja, EvitaMobil	84 11 970
	Akku 12 V / 17 Ah (yhden kappaleen pakkaus, tarvitaan kaksi)	18 43 303
	Akkukaapelisarja EvitaMobiliin	84 11 822

Kompressori

	Hengitysilmakompressori, jossa on paineilman syöttö, voidaan yhdistää EvitaMobiliin	84 14 350
	Erillinen alusta kompressorille	84 11 520
	Ilmaletku, 0,8 m, NIST neutraali	84 11 517
	Ilmaletku, 0,8 m, NIST ISO 32	84 11 538
	Ilmaletku, 5 m, NIST ISO 32	84 11 541
	Ilmaletku, 5 m, NIST neutraali	84 11 519
	Ilmaletku, 0,8 m, DISS	84 14 454

Kulutustarvikkeet

Peruslaitteeseen	O ₂ -anturin kotelo	68 50 645
	Spirolog-virtausanturi (viiden kappaleen pakkaus)	84 03 735
	SpiroLife-virtausanturi	MK 01 900
	Uloshengitysventtiili (potilasjärjestelmä)	84 10 580
	Kalvo uloshengitysventtiiliin	84 12 015
	Kertakäyttöinen uloshengitysventtiili (10 kappaleen pakkaus)	84 14 776
	Huoneilmansuodatin-/jäähdytysilmansuodatinpakkaus (10 kappaleen pakkaus)	84 12 384
	Litiumparistot varmuuskopiointiin	18 35 343

Aikuisten ventilointiin	Spiraaliletku, aikuiset, silikoni; 1,5 m	21 65 643
	Spiraaliletku, aikuiset, silikoni; 1,1 m	21 65 635
	Spiraaliletku, aikuiset, silikoni; 0,6 m	21 65 627
	Spiraaliletku, aikuiset, silikoni; 0,35 m	21 65 619
	Vesilukko	84 04 985
	Aquapor EL -säiliö	84 03 976
	Letkunpidin	84 03 566
	Holkki	M 25 647
	Y-kappale	84 05 435
	Katetriiliitin, suora, koko 12,5 (10 kappaleen pakkaus)	M 23 841
	Poimutettu letku	84 02 041
	Sovitin, aikuiset	84 03 076
	Katetriilitinsarja, aikuiset	84 03 685
	Kansisarja (viiden kappaleen pakkaus)	84 02 918
	Kulmaliitin, ISO	M 25 649
	Letkunlämmitin F&P letkusarjaa varten, aikuiset	84 11 045
	Lämpötila-anturi	84 05 371
	Lämpömittari	2M 13 259
	Y-kappale, kostuttava lämmönvaihtaja (HME)	84 12 888
	Y-kappale (lämpötila-anturia varten)	84 05 435
CO ₂ -kyvetti, aikuiset	68 70 279	
Lasten ventilointiin	Spiraaliletku, lapset, silikoni 22/10; 1,10 m	21 65 651
	Spiraaliletku, lapset, silikoni 22/10; 0,60 m	21 65 821
	Spiraaliletku, lapset, silikoni 10/10; 0,60 m	21 65 848
	Spiraaliletku, lapset, silikoni 22/10; 0,40 m	21 65 856
	Poimutettu letku, joustava; 0,13 m	84 03 333
	Poimutettu letku, joustava; 0,14 m	84 09 634
	Intubointiputken liitin, koko 11	M 19 490
	Kansi	84 01 645
	90°:en sovitin, lapset	84 03 075
	Kaksoiskartio	84 09 897
	Lämpötila-anturin pidikkeet	84 11 044
	Tiivistyneen veden erotin, uloshengitys	84 09 627
	Letkunlämmitin F&P letkusarjaa varten, lapset	84 14 993
	CO ₂ -kyvetti, lapset	68 70 280
	Liitosjohto, virtausanturi	84 09 626
	Vastasyntyneiden virtausanturin kotelo, ISO 15	84 11 130
	Vastasyntyneiden virtausanturi (viiden kappaleen pakkaus)	84 10 179
	Vesilukko uloshengitysventtiiliin	84 13 125

Maskiventilointiin	Maski, koko 2, kertakäyttöinen (toimitusyksikkö: 20 kappaleen pakkaus)	MP 00 152
	Maski, koko 3, kertakäyttöinen (toimitusyksikkö: 20 kappaleen pakkaus)	MP 00 153
	Maski, koko 4, kertakäyttöinen (toimitusyksikkö: 20 kappaleen pakkaus)	MP 00 154
	Maski, koko 5, kertakäyttöinen (toimitusyksikkö: 20 kappaleen pakkaus)	MP 00 155
	Maski, koko 6, kertakäyttöinen (toimitusyksikkö: 20 kappaleen pakkaus)	MP 00 156
	Maski, pyöreä, kertakäyttöinen (toimitusyksikkö: 20 kappaleen pakkaus)	MX 22 907
Edellä mainittujen maskien lisävarusteet	Aikuisten ja lasten otsanauha, lateksiton	84 10 472
	Otsanauha, lateksiton	MP 00 167
	Maskin kulmaliitin	84 09 683
Maskiventilointiin	Image3 SE NIV -maski, kertakäyttöinen, pieni koko (10 kappaleen pakkaus)	MP 00 426
	Image3 SE NIV -maski, kertakäyttöinen, keskikoko (10 kappaleen pakkaus)	MP 00 427
	Image3 SE NIV -maski, kertakäyttöinen, suuri koko (10 kappaleen pakkaus)	MP 00 428
	PerformaTrak NIV -maski, kertakäyttöinen, pieni koko (10 kappaleen pakkaus)	MP 00 429
	PerformaTrak NIV -maski, kertakäyttöinen, keskikoko (10 kappaleen pakkaus)	MP 00 430
	PerformaTrak NIV -maski, kertakäyttöinen, suuri koko (10 kappaleen pakkaus)	MP 00 431
Suodattimet	Barrvent, toimitusyksikkö: 50 kappaleen pakkaus	MP 00 086
	Barrvent S-A, toimitusyksikkö: 50 kappaleen pakkaus	MP 00 087
	Barrvent S, toimitusyksikkö: 50 kappaleen pakkaus	MP 00 068
	Barrvent S -konesuodatin, toimitusyksikkö: 50 kappaleen pakkaus	MP 00 088
Suodattimet	Hygrovent, toimitusyksikkö: 50 kappaleen pakkaus	MP 00 067
	Hygrovent S-A, toimitusyksikkö: 50 kappaleen pakkaus	MP 00 085
	Hygrovent S, toimitusyksikkö: 50 kappaleen pakkaus	MP 00 084
	Hygrovent Child, toimitusyksikkö: 50 kappaleen pakkaus	MP 00 089
Suodattimet	Climavent S, toimitusyksikkö: 50 kappaleen pakkaus	MP 00 192
	Climavent O2 -venttiili, toimitusyksikkö: 50 kappaleen pakkaus	MP 00 193

Перечень принадлежностей

для »EvitaXL« (Номер компонента: 84 14 999),

для »Evita 4« (Номер компонента: 84 13 454),

для »Evita 2 plus« (Номер компонента: 84 13 452),

для »EvitaXL Neo« (Номер компонента: 84 16 999); только для США.

Состояние: на июнь 2005 года

Поскольку сертификация зависит от страны, не все компоненты доступны во всех странах!
Техническая документация предоставляется по запросу.

Модификационные наборы

Комплекты серии Evita

для модификации

Номер для заказа комплектов приведен ниже		84 14 240
	Комплект CapnoPlus	84 13 780
	Комплект для вызова медсестры	84 14 476
	Дистанционный комплект Evita	84 14 472
	Коммуникационный/Связующий комплект Evita	84 11 735
	Комплект NeoFlow	84 13 563
	Комплект вентиляции через маску (NIV)	84 14 474
EvitaXL	Комплект ПО 5.10 Evita XL	84 15 700
	Комплект ПО 6.0 Evita XL	84 15 939
	Комплект SmartCare; не для США	84 15 699
	SmartCare Update 1.1	84 15 941
	Комплект SmartCare Capno	84 15 737
	Комплект для защиты легких	84 15 945
	Терапевтический комплект O ₂	84 15 946
	Комплект для пропорциональной поддержки давления; не для США	84 14 875
Evita 4	Комплект ПО 4.14 Evita 4	84 15 795
	Комплект ПО 4.0 Plus Evita 4	84 14 469
	Комплект Evita DC	84 13 034
	Комплект АТС	84 14 556
	Комплект для пропорциональной поддержки давления; не для США	84 14 875
	Комплект для поддержки дыхания (вкл. АТС и PPS); не для США	84 13 562
	Переход от Evita 4 к Evita XL	84 14 879

Evita 2 dura	Комплект ПО 4.14 Evita 2 dura	84 15 794
	Комплект ПО 4.0 Plus Evita 2 dura	84 14 470
	Комплект Evita DC	84 13 034
	Комплект АТС	84 14 556
	Комплект VentilationPlus	84 13 540
	Комплект MonitoringPlus	84 13 545
	Комплект ServicePlus	84 13 550
	Комплект ColourPlus	84 11 888
	Переход от Evita 2 dura к Evita XL	84 14 880

Принадлежности, необходимые для работы

Центральная подача газа

	Шланги, обеспечивающие центральную подачу газа	86 01 697
Фильтр для шлангов, обеспечивающих центральную подачу газа	Комплект фильтров AIR; только для США	84 14 703
	Комплект фильтров O ₂ ; только для США	84 14 702
	Фильтр AIR; только для США	84 14 453
	Фильтр O ₂ ; только для США	84 14 452

Увлажнение дыхательной смеси

Увлажнение с HME

	Комплект шлангов Dräger для HME, для взрослых, состоит из шлангов для пациентов и тройника	84 12 860
	Комплект одноразовых шлангов для HME, для взрослых, состоит из двух шлангов для пациента и тройника	MP 00 142
	Комплект универсальных одноразовых шлангов F Система коаксиальных шлангов, 1,5 м, комплект поставки: 30 шт. в коробке	MP 00 140
	Комплект универсальных одноразовых шлангов F2 Система коаксиальных шлангов, 1,5 м, комплект поставки: 20 шт. в коробке Только для использования с адаптером MP 00 174 или MP 00 178	MP 00 173
	Металлический универсальный адаптер F2 со шлангом выдоха многоразового использования, 45 см	MP 00 174
	Универсальный пластиковый адаптер F2 со шлангом выдоха многоразового использования, 45 см	MP 00 178

Увлажнение с помощью F&P MR 850

	Основной блок увлажнителя MR 850	84 14 144
	Комплект многоразовых шлангов для MR 850, для взрослых, силиконовые, Dräger (подогрев линии вдоха, влагосорбник в линии выдоха)	84 14 986
	Комплект шлангов многоразового использования для MR 850, для детей, силиконовые, Dräger (подогрев линии вдоха, влагосорбник в линии выдоха)	84 14 987
	Адаптер подогревателя шлангов MR 850 (F&P 900 MR 858) для комплектов шлангов Dräger, для взрослых и детей	84 14 968
	Комплект одноразовых шлангов, для взрослых, в комплекте с камерой увлажнителя MR 290 (F&P RT 212), 10 шт. в коробке	84 14 991
	Наборы одноразовых шлангов, для новорожденных, в комплекте с камерой увлажнителя MR 290 (F&P RT 225), 10 шт. в коробке	84 14 994
	Адаптер подогревателя шланга MR 850 для набора одноразовых шлангов RT, для взрослых и детей (F&P 900 MR 801)	84 14 992
	Датчик температуры и потока для MR 850 для одноразовых и многоразовых шлангов, 1,10 м (F&P 900 MR 868)	84 14 989
	Датчик температуры и потока для MR 850 для одноразовых и многоразовых шлангов, 1,50 м (F&P 900 MR 869)	84 14 966

Необходимые принадлежности для увлажнения с помощью F&P для MR 850

	Втягивающийся провод 1,5 м для комплектов многоразовых шлангов	84 11 050
	Камера увлажнителя MR 340 в комплекте со 100 листами бумаги для увлажнителя	84 11 047
	Комплект сменной бумаги для камеры увлажнителя MR 340	84 11 073
	Камера увлажнителя MR 370 в комплекте со 100 листами бумаги для увлажнителя	84 12 217
	Комплект сменной бумаги для камеры увлажнителя MR 370	84 12 218
	Одноразовая камера увлажнителя MR 290, 10 шт. в коробке	84 18 282
	Одноразовая камера увлажнителя MR 290, 40 шт. в коробке	84 18 283
	Фиксатор для увлажнителя	84 11 956
	Установочный комплект (зажим для крепления системы к рельсу)	84 11 074
	Фиксатор для увлажнителя F&P, зажим в комплекте	MP 01 002

Увлажнение с помощью Aquarog EL (не для США)

	Увлажнитель дыхательной смеси Aquarog EL	84 14 698
	Температурный датчик	84 05 371
	Зажим для увлажнителя	84 11 956
	Комплект зажимов	84 03 345
	Система шлангов, для взрослых, в состав входят: шланги для пациента, влагосорбники, тройник, разъем катетера	84 12 092
	Система шлангов, для детей, в комплект входят: шланги для пациента, влагосорбники, тройник, разъем катетера	84 12 344
	Комплект для наполнения Aquarog	84 05 031
	Aquarog EL для пациента	84 05 029
	Набор запасных частей, крышка для Aquarog EL	84 06 135
	Столик Aquarog EL	84 04 739

	Поплавок Aquarog EL	84 04 738
	Контейнер для Aquarog EL	84 03 976

Сменные части и принадлежности для компонентов

Сменные части для Carpo Plus/ дополнительной функции измерения CO₂

	Тестовый фильтр	68 70 281
	Калибровочный набор	84 12 710
	Баллон с тестовым газом CO ₂	68 50 435
	CarpoSmart, главный датчик потока CO ₂	68 71 500
	Фиксатор для датчика CO ₂	84 12 840
	Кювет для CO ₂ , для взрослых	68 70 279
	Кювет для CO ₂ , для детей	68 70 280

Сменные части для дополнительного измерителя SPO₂ (не для Evita XL)

	Durasensor DS-100A (датчик для пальца)	82 01 001
	Удлинительный кабель сенсора 1,3 (0 – 10)	82 01 015
	Пульсоксиметрический датчик, для взрослых >30 кг, MAX-A, 24 шт. в коробке	MX 50 065
	Пульсоксиметрический датчик, для детей 10 – 50 кг, MAX-P, 24 шт. в коробке	MX 50.066
	Пульсоксиметрический датчик, для взрослых и новорожденных <3 или >40 кг, MAX-N, 24 шт. в коробке	MX 50 068
	Пульсоксиметрический датчик, для детей 1 – 20 кг, MAX-I, 24 шт. в коробке	MX 50 067
	Пульсоксиметрический датчик, для взрослых >30 кг, MAX-AL	MX 50 071
	Универсальный датчик Oxiband, для взрослых/новорожденных A/N.	82 01 013
	Клейкая лента для Oxiband, 100 шт. в коробке	82 01 012
	Универсальный датчик Oxiband, для детей P/I	21 70 205
	Клейкая лента для Oxiband P/I	21 70 221

Принадлежности для системы вызова медсестры

	Разъем для подключения системы вызова медсестры	18 46 248
--	---	-----------

Сменные части для компонента SmartCare (только для Evita XL) (не для США)

	CarpoSmart, главный датчик потока CO ₂	68 71 500
--	---	-----------

Принадлежности для O₂ компонента терапии O₂ (только для Evita XL)

	Ингаляционный блок терапии O ₂	2M 85 912
--	---	-----------

Другие принадлежности

Принадлежности для основного устройства

Столик для инструментов, комплект (только EvitaXL)	84 14 828
Столик для инструментов (только Evita 4)	84 12 723
Столик для инструментов (только Evita 2 plus)	84 11 621
Комплект боковых держателей	84 11 615
Шарнирная консоль	84 09 609
Держатель для шарнирной консоли	84 09 746
Зажим шланга для шарнирной консоли	84 09 841
Шарнирная консоль Quickstop 1	2M 85 705
Шарнирная консоль Quickstop 2	2M 85 706
Зажимы шланга сферического держателя для Quickstop 2	84 09 841
Держатель для тройника	84 09 746
Зажим шланга, одиночный	84 08 356
Зажим шлангов, двойной	84 06 138
Крюк для направляющей	2M 85 446
Пневматический небулайзер для лекарственных средств	84 12 935
Комплект небулайзеров Aerogen	MP 01 010
Головка небулайзера Aerogen с колпачком	MP 01 030
Тройник Aerogen для взрослых, с колпачком (набор из 5 шт.)	MP 01 031
Тройник Aerogen для новорожденных, с колпачком (набор из 5 шт.)	MP 01 032
Крышка датчика потока, как 2005	84 15 973
Фильтр крупной пыли для вентилятора, как 2005	84 15 978
Крышка датчика потока, голубая, до 2005	84 14 714
Крышка датчика потока, Plexiglas, до 2005	MP 01 003
Влагосборник для клапана выдоха	84 13 125
Влагосборник с воздушным фильтром, средний, NIST/NIST	84 14 274
Разъем для подключения системы вызова медсестры	18 46 248
Кабель ILV, Evita 4/XL	84 11 794
Кабель ILV, Evita 1/2	84 11 793
Комплект держателей для монитора для Evita на тележке	84 15 787
Комплект держателей для монитора для Evita без тележки	84 15 850
ПО VentView версии 2.n для ПК для дополнительного мониторинга вентиляции (включая кабель MEDIBUS)	84 15 909
Кабель MEDIBUS	83 06 488
Кабель принтера	83 06 489
Инструкция по применению, MEDIBUS для аппарата ИВЛ	90 28 329
Инструкция по применению, RS 232- MEDIBUS Protocol Definition	90 28 320

Babyflow (вентиляция через нос в режиме CPAP)

Только для »Evita XL« с ПО версии 6.0 и выше и »Evita 4« / »Evita 2 plus« с ПО версии 4.20 и выше

	Начальный комплект Babyflow	84 18 435
	Babyflow	84 18 410
	Начальный комплект Babyflow; только для США	84 18 492
	Babyflow US; только для США	84 18 470

Принадлежности для Babyflow

	Носовые разъемы, малые (набор из 10 шт.)	84 18 415
	Носовые разъемы, средние (набор из 10 шт.)	84 18 416
	Носовые разъемы, средние plus (набор из 10 шт.)	84 18 531
	Носовые разъемы, большие (набор из 10 шт.)	84 18 417
	Маски (набор из 10 шт.) Размер М	84 18 490
	Маски (набор из 10 шт.) Размер S	84 18 491
	Головная повязка, микрофибра, многоразовая, размер XS	84 18 418
	Головная повязка, микрофибра, многоразовая, размер S	84 18 419
	Головная повязка, микрофибра, многоразовая, размер М	84 18 420
	Головная повязка, микрофибра, многоразовая, размер L	84 18 421
	Головная повязка, микрофибра, многоразовая, размер XL	84 18 422
	Головная повязка, микрофибра, многоразовая, размер XXL	84 18 423
	Головная повязка, микрофибра, многоразовая, размер XXL плюс	84 18 540
	Колпак, одноразовый, размер XS (набор из 5 шт.)	84 18 533
	Колпак, одноразовый, размер S (набор из 5 шт.)	84 18 534
	Колпак, одноразовый, размер М (набор из 5 шт.)	84 18 535
	Колпак, одноразовый, размер L (набор из 5 шт.)	84 18 536
	Колпак, одноразовый, размер XL (набор из 5 шт.)	84 18 537
	Колпак, одноразовый, размер XXL (набор из 5 шт.)	84 18 538
	Колпак, одноразовый, размер XXL plus (набор из 5 шт.)	84 18 539

Сменные компоненты

Фиксирующие полоски для повязок на голову и колпаков разного размера	Фиксирующие полоски, размер XS (набор из 10 шт.)	84 18 471
	Фиксирующие полоски, размер S (набор из 10 шт.)	84 18 472
	Фиксирующие полоски, размер М (набор из 10 шт.)	84 18 473
	Фиксирующие полоски, размер L (набор из 10 шт.)	84 18 474
	Фиксирующие полоски, размер XL (набор из 10 шт.)	84 18 475
	Фиксирующие полоски, размер XXL (набор из 10 шт.)	84 18 476
	Силиконовые шланги с алюминиевыми соединениями	84 18 414
	Адаптер для носового разъема (Babyflow)	84 18 411

Принадлежности для ручной вентиляции

	Мешок Resutator MR-100, для взрослых	57 02 881
	Мешок Resutator MR-100, для детей	57 02 321
	Мешок Resutator MR-100, для новорожденных	57 02 322
	Имитатор легких, для взрослых, синего цвета	84 03 201
	Имитатор легких, для взрослых, белого цвета	84 01 892
	Имитатор легких, комплект, детский	84 09 742

Тележка

	Тележка EvitaMobil (высокая); не для США	84 11 950
	Тележка EvitaMobil (низкая); не для США	84 11 965
	EvitaMobil с выдвижением (для США)	84 14 455

Принадлежности для тележки

	Комплект держателей для бутылок, EvitaMobil	84 11 970
	Батарея постоянного тока, 12 В / 17 А час (1 шт. в упаковке; требуется 2 шт.)	18 43 303
	Набор кабелей для аккумулятора для EvitaMobil	84 11 822

Компрессор

	Компрессор для снабжения сжатым воздухом для дыхания, может быть встроен в аппарат EvitaMobil	84 14 350
	Тележка для компрессора	84 11 520
	Воздушный шланг, 0,8 м, NIST нейтральный	84 11 517
	Воздушный шланг, 0,8 м, NIST ISO 32	84 11 538
	Воздушный шланг, 5 м, NIST ISO 32	84 11 541
	Воздушный шланг, 5 м, NIST нейтральный	84 11 519
	Воздушный шланг, 0,8 м, DISS	84 14 454

Расходуемые компоненты

Для основного устройства	Капсула датчика O ₂	68 50 645
	Spirolog, датчик потока (набор из 5 шт.)	84 03 735
	SpiroLife, датчик потока	МК 01 900
	Клапан выдоха для системы пациента	84 10 580
	Мембрана для клапана выдоха	84 12 015
	Одноразовый клапан выдоха (набор из 10 шт.)	84 14 776
	Фильтр атмосферного воздуха / охлаждающий фильтр (набор из 10 шт.)	84 12 384
	Литиевые батареи модуля памяти	18 35 343

Для вентиляции, для взрослых	Спиральный шланг, для взрослых, силиконовый, 1,5 м	21 65 643
	Спиральный шланг, для взрослых, силиконовый, 1,1 м	21 65 635
	Спиральный шланг, для взрослых, силиконовый, 0,6 м	21 65 627
	Спиральный шланг, для взрослых, силиконовый, 0,35 м	21 65 619
	Влагосборник	84 04 985
	Контейнер для Aquarog EL	84 03 976
	Зажим шланга	84 03 566
	Насадка	М 25.647
	Тройник	84 05 435
	Разъем катетера; прямой, размер 12,5 (набор из 10 шт.)	М 23.841
	Гофрированный шланг	84 02 041
	Адаптер для взрослых	84 03 076
	Набор разъемов для катетеров, для взрослых	84 03 685
	Колпаки (набор из 5 шт.)	84 02 918
	Коленообразный разъем, ISO	М 25 649
	Обогреватель шланга F&P для набора шлангов, для взрослых	84 11 045
	Температурный датчик	84 05 371
	Термометр	2М 13 259
	Тройник, НМЕ	84 12 888
	Тройник для температурного датчика	84 05 435
Кювета для CO ₂ , для взрослых	68 70 279	
Для вентиляции, для детей	Спиральный шланг, детский, силиконовый 22/10, 1,10 м	21 65 651
	Спиральный шланг, детский, силиконовый 22/10, 0,60 м	21 65 821
	Спиральный шланг, детский, силиконовый 10/10, 0,60 м	21 65 848
	Спиральный шланг, детский, силиконовый 22/10, 0,40 м	21 65 856
	Гофрированный шланг, гибкий 0,13 м	84 03 333
	Гофрированный шланг, гибкий 0,14 м	84 09 634
	Разъем для трахеальной трубки, размер 11	М 19 490
	Колпак	84 01 645
	Адаптер 90°, детский	84 03 075
	Двойной конус	84 09 897
	Держатели для температурного датчика	84 11 044
	Влагосборник на линию выдоха	84 09 627
	Обогреватель шланга F&P для набора шлангов, для детей	84 14 993
	Кювета для CO ₂ , для детей	68 70 280
	Соединительный кабель, датчик потока	84 09 626
	Корпус датчика потока ISO 15, для новорожденных	84 11 130
	Датчик потока, для новорожденных (набор из 5 шт.)	84 10 179
	Влагосборник для клапана выдоха	84 13 125

Для вентиляции через маску	Маска, размер 2, одноразовая (комплект поставки: 20 шт. в коробке)	MP 00 152
	Маска, размер 3, одноразовая (комплект поставки: 20 шт. в коробке)	MP 00 153
	Маска, размер 4, одноразовая (комплект поставки: 20 шт. в коробке)	MP 00 154
	Маска, размер 5, одноразовая (комплект поставки: 20 шт. в коробке)	MP 00 155
	Маска, размер 6, одноразовая (комплект поставки: 20 шт. в коробке)	MP 00 156
	Маска круглая, одноразовая (комплект поставки: 20 шт. в коробке)	MX 22.907
Принадлежности для перечисленных выше масок	Головная повязка для взрослых и детей, без латекса	84 10 472
	Головная повязка, без латекса	MP 00 167
	Угловое соединение для маски	84 09 683
Для вентиляции через маску	Маска Image3 SE NIV, одноразовая, малая (набор из 10 шт.)	MP 00 426
	Маска Image3 SE NIV, одноразовая, размер средний (набор из 10 шт.)	MP 00 427
	Маска Image3 SE NIV, одноразовая, размер большой (набор из 10 шт.)	MP 00 428
	Маска Performa Trak NIV, одноразовая, размер малый (набор из 10 шт.)	MP 00 429
	Маска Performa Trak NIV, одноразовая, размер средний (набор из 10 шт.)	MP 00 430
	Маска Performa Trak NIV, одноразовая, размер большой (набор из 10 шт.)	MP 00 431
Фильтры	Barrvent, комплект поставки: 50 шт. в коробке	MP 00 086
	Barrvent S-A, комплект поставки: 50 шт. в коробке	MP 00 087
	Barrvent S, комплект поставки: 50 шт. в коробке	MP 00 068
	Barrvent S, аппаратный фильтр, комплект поставки: 50 шт. в коробке	MP 00 088
Фильтры	Hygrovent, комплект поставки: 50 шт. в коробке	MP 00 067
	Hygrovent S-A, комплект поставки: 50 шт. в коробке	MP 00 085
	Hygrovent S, комплект поставки: 50 шт. в коробке	MP 00 084
	Hygrovent Child, комплект поставки: 50 шт. в коробке	MP 00 089
Фильтры	Climavent S, комплект поставки: 50 шт. в коробке	MP 00 192
	Клапан O2 Climavent, комплект поставки: 50 шт. в коробке	MP 00 193

Lista akcesoriów

do systemu »EvitaXL« (nr kat.: 84 14 999),

do systemu »Evita 4« (nr kat.: 84 13 454),

do systemu »Evita 2 dura« (nr kat.: 84 13 452),

do systemu »EvitaXL Neo« (nr kat.: 84 16 999); dotyczy wyłącznie USA.

Stan: Czerwiec 2005 r.

Nie wszystkie artykuły są dostępne na całym świecie, ponieważ certyfikaty dla każdego kraju są różne!
Dokumentacja techniczna jest dostarczana na żądanie.

Opcje do instalowania typu Retrofit

Zestawy Evita-family

do instalowania typu Retrofit

Numery zamówienia zestawów wymienionych poniżej		84 14 240
	Zestaw CapnoPlus	84 13 780
	Zestaw systemu przywołania pielęgniarki	84 14 476
	Zestaw Evita Remote	84 14 472
	Zestaw Communication / EvitaLink	84 11 735
	Zestaw NeoFlow	84 13 563
	Zestaw do wentylacji na maskę (NIV)	84 14 474
EvitaXL	Zestaw oprogramowania do systemu Evita XL w wersji 5.10	84 15 700
	Zestaw oprogramowania do systemu Evita XL w wersji 6.0	84 15 939
	Zestaw SmartCare; niedostępny w USA	84 15 699
	Aktualizacja oprogramowania SmartCare do wersji 1.1	84 15 941
	Zestaw pakietu SmartCare Capno	84 15 737
	Zestaw pakietu ochrony płuc	84 15 945
	Zestaw do terapii O ₂	84 15 946
	Zestaw systemu proporcjonalnego wspierania ciśnieniowego (Proportional Pressure Support, PPS), niedostępny w USA	84 14 875
Evita 4	Zestaw oprogramowania do systemu Evita 4 w wersji 4.14	84 15 795
	Zestaw oprogramowania do systemu Evita 4 w wersji 4.0 Plus	84 14 469
	Zestaw zasilacza do systemu Evita DC	84 13 034
	Zestaw ATC	84 14 556
	Zestaw systemu proporcjonalnego wspierania ciśnieniowego (Proportional Pressure Support, PPS), niedostępny w USA	84 14 875
	Zestaw pakietu do wsparcia oddechowego (zaw. ATC i PPS); niedostępny w USA	84 13 562
	Aktualizacja systemu Evita 4 do systemu Evita XL	84 14 879

Evita 2 dura	Zestaw oprogramowania do systemu Evita 2 dura w wersji 4.14	84 15 794
	Zestaw oprogramowania do systemu Evita 2 dura w wersji 4.0 Plus	84 14 470
	Zestaw zasilacza do systemu Evita DC	84 13 034
	Zestaw ATC	84 14 556
	Zestaw VentilationPlus	84 13 540
	Zestaw MonitoringPlus	84 13 545
	Zestaw ServicePlus	84 13 550
	Zestaw ColourPlus	84 11 888
	Aktualizacja systemu Evita 2 dura do systemu Evita XL	84 14 880

Akcesoria niezbędne do pracy systemu

Centralne źródło gazów

	Rury połączeniowe do centralnego źródła gazów	86 01 697
Filtry do rur połączeniowych do centralnego źródła gazów	Zestaw filtru powietrza; dostępny wyłącznie w USA	84 14 703
	Zestaw filtru O ₂ ; dostępny wyłącznie w USA	84 14 702
	Filtr powietrza; dostępny wyłącznie w USA	84 14 453
	Filtr O ₂ ; dostępny wyłącznie w USA	84 14 452

Nawilżanie gazów oddechowych

Nawilżanie za pomocą HME

	Zestaw rur firmy Dräger do HME, dla dorosłych, zawierający rury dla pacjenta i trójnik Y	84 12 860
	Zestaw jednorazowych rur do HME, dla dorosłych, zawierający 2 rury dla pacjenta i trójnik Y	MP 00 142
	Uniwersalny zestaw rur jednorazowych F System rur współosiowych, 1,5 m, dostarczane w opakowaniach po 30 sztuk	MP 00 140
	Uniwersalny zestaw rur jednorazowych F2 System rur współosiowych, 1,5 m, dostarczane w opakowaniach po 20 sztuk Wyłącznie do użycia z przejściówką MP 00 174 lub MP 00 178	MP 00 173
	Uniwersalna przejściówka metalowa F2 z rurą wydechową wielorazowego użytku, o długości 0,45 m	MP 00 174
	Uniwersalna przejściówka plastikowa F2 z rurą wydechową wielorazowego użytku, o długości 0,45 m	MP 00 178

Nawilżanie za pomocą aparatu F&P MR 850

	Podstawowa jednostka nawilżacza MR 850	84 14 144
	Rura wielokrotnego użytku do aparatu MR 850, dla dorosłych, silikonowa, firmy Dräger (ogrzewanie w części wdechowej, pułapka wodna w części wydechowej)	84 14 986
	Rura wielokrotnego użytku do aparatu MR 850, dla dzieci, silikonowa, firmy Dräger (ogrzewanie w części wdechowej, pułapka wodna w części wydechowej)	84 14 987
	Prześciówka do grzałki do rur aparatu MR 850 (F&P 900 MR 858) do zestawów rur firmy Dräger, dla dorosłych i dzieci	84 14 968
	Zestawy rur jednorazowych, dla dorosłych, zaw. komorę nawilżającą MR 290 (F&P RT 212), w opakowaniach po 10 sztuk	84 14 991
	Zestawy rur jednorazowych, dla noworodków, zaw. komorę nawilżającą MR 290 (F&P RT 225), w opakowaniach po 10 sztuk	84 14 994
	Prześciówka do grzałki do rur aparatu MR 850 do jednorazowych zestawów rur RT, dla dorosłych i dzieci (F&P 900 MR 801)	84 14 992
	Czujnik temperatury i przepływu do aparatu MR 850 do zestawów rur jednorazowych i wielorazowych, dł. 1,1 m (F&P 900 MR 868)	84 14 989
	Czujnik temperatury i przepływu do aparatu MR 850 do zestawów rur jednorazowych i wielorazowych, dł. 1,5 m (F&P 900 MR 869)	84 14 966

Wymagane akcesoria do nawilżania w systemie F&P za pomocą aparatu MR 850

	Drut do wciągania grzałki dł. 1,5 m do zestawów rur wielorazowego użytku	84 11 050
	Komora nawilżająca MR 340 zaw. 100 arkuszy papieru do nawilżacza	84 11 047
	Wsad papieru do nawilżacza do komory nawilżającej MR 340	84 11 073
	Komora nawilżająca MR 370 zaw. 100 arkuszy papieru do nawilżacza	84 12 217
	Wsad papieru do nawilżacza do komory nawilżającej MR 370	84 12 218
	Jednorazowa komora nawilżająca MR 290, w opakowaniach po 10 sztuk	84 18 282
	Jednorazowa komora nawilżająca MR 290, w opakowaniach po 40 sztuk	84 18 283
	Uchwyt na nawilżacz	84 11 956
	Zestaw montażowy (zacisk na szyję)	84 11 074
	Uchwyt na nawilżacz F&P, zaw. zacisk	MP 01 002

Nawilżanie za pomocą systemu Aquapor EL (nieдоступny w USA)

	Nawilżacz gazów oddechowych Aquapor EL	84 14 698
	Czujnik temperatury	84 05 371
	Uchwyt na nawilżacz	84 11 956
	Zestaw zacisków	84 03 345
	Układ rur, dla dorosłych, składający się z: rur dla pacjenta, pułapek wodnych, trójnika Y, łącznika do cewnika	84 12 092
	Układ rur, dla dzieci, składający się z: rur dla pacjenta, pułapek wodnych, trójnika Y, łącznika do cewnika	84 12 344
	Zestaw do napełniania aparatu Aquapor	84 05 031
	Zbiornik na wodę systemu Aquapor EL	84 05 029
	Zestaw części zamiennych, pokrywa aparatu Aquapor EL	84 06 135
	Taca na aparat Aquapor EL	84 04 739

	Pływak aparatu Aquapor EL	84 04 738
	Pojemnik na aparat Aquapor EL	84 03 976

Części zamienne i akcesoria dla opcji

Części zamienne dla opcji miernika Capno Plus/CO₂

	Filtr testowy	68 70 281
	Zestaw kalibracyjny	84 12 710
	Cylinder gazu testowego CO ₂	68 50 435
	Główny czujnik przepływu CO ₂ miernika CapnoSmart	68 71 500
	Uchwyt parkujący czujnika CO ₂	84 12 840
	Kuweta na CO ₂ , dla dorosłych	68 70 279
	Kuweta na CO ₂ , dla dzieci	68 70 280

Części zamienne dla opcji miernika SPO₂ (nie dotyczy aparatu Evita XL)

	Durasensor DS-100A (czujnik na palec)	82 01 001
	Kabel przedłużający do czujnika 1,3 (0 – 10)	82 01 015
	Czujnik samoprzylepny, dla dorosłych, >30 kg, MAX-A, w opakowaniach po 24 sztuki	MX 50 065
	Czujnik samoprzylepny, dla dzieci, 10 – 50 kg, MAX-P, w opakowaniach po 24 sztuki	MX 50 066
	Czujnik samoprzylepny, dla dorosłych i noworodków <3 lub >40 kg, MAX-N, w opakowaniach po 24 sztuki	MX 50 068
	Czujnik samoprzylepny, dla dzieci, 1 – 20 kg, MAX-I, w opakowaniach po 24 sztuki	MX 50 067
	Czujnik samoprzylepny, dla dorosłych, >30 kg, MAX-AL	MX 50 071
	Czujnik Oxiband, dla dorosłych/novorodków A/N	82 01 013
	Pasek samoprzylepny Oxiband, A/N, w opakowaniach po 100 sztuk	82 01 012
	Czujnik Oxiband, dla dzieci P/I	21 70 205
	Pasek samoprzylepny Oxiband P/I	21 70 221

Akcesoria dla opcji systemu przywołania pielęgniarki

	Wtyczka do podłączenia systemu przywołania pielęgniarki	18 46 248
--	---	-----------

Części zamienne dla opcji SmartCare (wyłącznie do aparatu Evita XL) (nie dostępne w USA)

	Główny czujnik przepływu CO ₂ miernika CapnoSmart	68 71 500
--	--	-----------

Akcesoria do opcji terapii O₂ (wyłącznie do aparatu Evita XL)

	Jednostka inhalacyjna do terapii O ₂	2M 85 912
--	---	-----------

Inne akcesoria

Akcesoria do urządzenia podstawowego

Taca na narzędzia, pełna (wyłącznie do aparatu EvitaXL)	84 14 828
Taca na narzędzia (wyłącznie do aparatu Evita 4)	84 12 723
Taca na narzędzia (wyłącznie do aparatu Evita 2 dura)	84 11 621
Zestaw uchwytu bocznego	84 11 615
Ramię zawiasowe	84 09 609
Uchwyt ramienia zawiasowego	84 09 746
Zacisk na rurę do ramienia zawiasowego	84 09 841
Ramię zawiasowe Quickstop 1	2M 85 705
Ramię zawiasowe Quickstop 2	2M 85 706
Zaciski z uchwytami kulowymi do rur do ramienia Quickstop 2	84 09 841
Uchwyt na trójnik Y	84 09 746
Klips do rur, pojedynczy	84 08 356
Klips do rur, podwójny	84 06 138
Hak na szynę	2M 85 446
Pneumatyczny nebulizator leków	84 12 935
Zestaw nebulizatora Aerogen	MP 01 010
Głowica nebulizatora Aerogen z zaślepką	MP 01 030
Trójnik T do aparatu Aerogen dla dorosłych z zaślepką (5 sztuk w zestawie)	MP 01 031
Trójnik T do aparatu Aerogen dla noworodków z zaślepką (5 sztuk w zestawie)	MP 01 032
Kłapka czujnika przepływu, do ogrzewania części dla pacjenta, jak w 2005	84 15 973
Filtr zgrubny kurzu do wentylatora, do ogrzewania części dla pacjenta, jak w 2005	84 15 978
Pokrywa czujnika przepływu, niebieska, do ogrzewania części dla pacjenta, do 2005	84 14 714
Pokrywa czujnika przepływu, z pleksi, do ogrzewania części dla pacjenta, do 2005	MP 01 003
Pułapka wodna do zastawki wydechowej	84 13 125
Pułapka wodna, średnia, NIST/NIST	84 14 274
Wtyk do podłączenia systemu przywołania pielęgniarki	18 46 248
Kabel ILV, Evita 4/XL	84 11 794
Kabel ILV, Evita 1/2	84 11 793
Zestaw wspornika do monitora, Evita, z wózkiem	84 15 787
Zestaw wspornika do monitora, Evita, bez wózka	84 15 850
Oprogramowanie VentView SW 2.n na komputer PC do rozszerzonego monitorowania wentylacji (zaw. kabel MEDIBUS)	84 15 909
Kabel MEDIBUS	83 06 488
Kabel do drukarki	83 06 489
Instrukcja obsługi, MEDIBUS dla urządzeń do intensywnej opieki	90 28 329
Instrukcja obsługi, definicja protokołu RS 232-MEDIBUS	90 28 320

System Babyflow (donosowe CPAP)

Do użycia wyłącznie z aparatem »Evita XL« z oprogramowaniem od 6.0 wzwyż oraz »Evita 4« / »Evita 2 dura« z oprogramowaniem od 4.20 wzwyż

	Pakiet startowy Babyflow	84 18 435
	System Babyflow	84 18 410
	Pakiet startowy Babyflow US, dostępny wyłącznie w USA	84 18 492
	System Babyflow US, dostępny wyłącznie w USA	84 18 470

Akcesoria do systemu Babyflow

	Kaniule donosowe, małe (10 sztuk w zestawie)	84 18 415
	Kaniule donosowe, średnie (10 sztuk w zestawie)	84 18 416
	Kaniule donosowe, średnie plus (10 sztuk w zestawie)	84 18 531
	Kaniule donosowe, duże (10 sztuk w zestawie)	84 18 417
	Maska (10 sztuk w zestawie), rozmiar M	84 18 490
	Maska (10 sztuk w zestawie), rozmiar S	84 18 491
	Opaska na głowę z mikrofibry, wielokrotnego użytku, rozmiar XS	84 18 418
	Opaska na głowę z mikrofibry, wielokrotnego użytku, rozmiar S	84 18 419
	Opaska na głowę z mikrofibry, wielokrotnego użytku, rozmiar M	84 18 420
	Opaska na głowę z mikrofibry, wielokrotnego użytku, rozmiar L	84 18 421
	Opaska na głowę z mikrofibry, wielokrotnego użytku, rozmiar XL	84 18 422
	Opaska na głowę z mikrofibry, wielokrotnego użytku, rozmiar XXL	84 18 423
	Opaska na głowę z mikrofibry, wielokrotnego użytku, rozmiar XXL plus	84 18 540
	Czepek, jednorazowego użytku, rozmiar XS (5 sztuk w zestawie)	84 18 533
	Czepek, jednorazowego użytku, rozmiar S (5 sztuk w zestawie)	84 18 534
	Czepek, jednorazowego użytku, rozmiar M (5 sztuk w zestawie)	84 18 535
	Czepek, jednorazowego użytku, rozmiar L (5 sztuk w zestawie)	84 18 536
	Czepek, jednorazowego użytku, rozmiar XL (5 sztuk w zestawie)	84 18 537
	Czepek, jednorazowego użytku, rozmiar XXL (5 sztuk w zestawie)	84 18 538
	Czepek, jednorazowego użytku, rozmiar XXL plus (5 sztuk w zestawie)	84 18 539

Części zamienne

Paski mocujące do różnych rozmiarów opasek na głowę i czepków	Paski mocujące, rozmiar XS (10 sztuk w zestawie)	84 18 471
	Paski mocujące, rozmiar S (10 sztuk w zestawie)	84 18 472
	Paski mocujące, rozmiar M (10 sztuk w zestawie)	84 18 473
	Paski mocujące, rozmiar L (10 sztuk w zestawie)	84 18 474
	Paski mocujące, rozmiar XL (10 sztuk w zestawie)	84 18 475
	Paski mocujące, rozmiar XXL (10 sztuk w zestawie)	84 18 476
	Rury silikonowe z łącznikami aluminiowymi	84 18 414
	Prześciółka do kaniul donosowych (Babyflow)	84 18 411

Akcesoria do wentylacji ręcznej

	Resutator MR-100 dla dorosłych	57 02 881
	Resutator MR-100 dla dzieci	57 02 321
	Resutator MR-100 dla noworodków	57 02 322
	Płuco testowe, dla dorosłych, niebieskie	84 03 201
	Płuco testowe, dla dorosłych, białe	84 01 892
	Płuco testowe, pełne, dla dzieci	84 09 742

Wózek

	Wózek EvitaMobil (wysoki); niedostępny w USA	84 11 950
	Wózek EvitaMobil (niski); niedostępny w USA	84 11 965
	EvitaMobil z wysięgnikiem (USA)	84 14 455

Akcesoria do wózka

	Zestaw uchwytu butli, EvitaMobil	84 11 970
	Bateria prądu stałego, 12 V/17 Ah (1 sztuka w opakowaniu, wymagane 2)	18 43 303
	Zestaw kabli do baterii do wózka EvitaMobil	84 11 822

Kompresor

	Kompresor powietrza oddechowego do zaopatrzenia w sprężone powietrze, można zintegrować z wózkiem EvitaMobil	84 14 350
	Oddzielna podstawa pod kompresor	84 11 520
	Rura powietrza, 0,8 m, NIST neutral	84 11 517
	Rura powietrza, 0,8 m, NIST ISO 32	84 11 538
	Rura powietrza, 5 m, NIST ISO 32	84 11 541
	Rura powietrza, 5 m, NIST neutral	84 11 519
	Rura powietrza, 0,8 m, DISS	84 14 454

Części eksploatacyjne

Do urządzenia podstawowego	Kapsuła czujnika O ₂	68 50 645
	Czujnik przepływu Spirolog (5 sztuk w zestawie)	84 03 735
	Czujnik przepływu SpiroLife	MK 01 900
	Zastawka wydechowa (układ pacjenta)	84 10 580
	Membrana zastawki wydechowej	84 12 015
	Jednorazowa zastawka wydechowa (10 sztuk w zestawie)	84 14 776
	Zestaw filtra powietrza otoczenia/filtru powietrza chłodzącego (10 sztuk w zestawie)	84 12 384
	Baterie litowe do ochrony danych	18 35 343

Do wentylacji dla dorosłych	Rura spiralna, dla dorosłych, silikonowa, 1,5 m	21 65 643
	Rura spiralna, dla dorosłych, silikonowa, 1,1 m	21 65 635
	Rura spiralna, dla dorosłych, silikonowa, 0,6 m	21 65 627
	Rura spiralna, dla dorosłych, silikonowa, 0,35 m	21 65 619
	Pułapka wodna	84 04 985
	Pojemnik do nawilżacza Aquapor EL	84 03 976
	Zacisk na rurę	84 03 566
	Tulejka	M 23.840
	Trójnik Y	84 05 435
	Łącznik do cewnika, prosty, rozmiar 12,5 (10 sztuk w zestawie)	M 23.840
	Rura falista	84 02 041
	Prześciówka, dla dorosłych	84 03 076
	Zestaw łączników do cewników, dla dorosłych	84 03 685
	Zestaw zaślepek (5 sztuk w zestawie)	84 02 918
	Łącznik do kolanka, ISO	M 25 649
	Podgrzewacz rur F&P do zestawu rur, dla dorosłych	84 11 045
	Czujnik temperatury	84 05 371
	Termometr	2M 13 259
	Trójnik Y, HME	84 12 888
	Trójnik Y (do czujnika temperatury)	84 05 435
Kuweta na CO ₂ , dla dorosłych	68 70 279	
Do wentylacji dla dzieci	Rura spiralna, dla dzieci, silikonowa 22/10, 1,10 m	21 65 651
	Rura spiralna, dla dzieci, silikonowa 22/10, 0,60 m	21 65 821
	Rura spiralna, dla dzieci, silikonowa 10/10, 0,60 m	21 65 848
	Rura spiralna, dla dzieci, silikonowa 22/10, 0,40 m	21 65 856
	Rura falista, elastyczna, 0,13 m	84 03 333
	Rura falista, elastyczna, 0,14 m	84 09 634
	Łącznik do rurki krtaniowej, rozmiar 11	M 23.840
	Czepek	84 01 645
	Prześciówka 90°, dla dzieci	84 03 075
	Podwójny stożek	84 09 897
	Uchwyty czujników temperatury	84 11 044
	Pułapka kondensacyjna, do układu wydechowego	84 09 627
	Podgrzewacz rur F&P do zestawu rur, dla dzieci	84 14 993
	Kuweta na CO ₂ , dla dzieci	68 70 280
	Kabel łączący, czujnik przepływu	84 09 626
	Obudowa czujnika przepływu ISO 15 dla noworodków	84 11 130
	Czujnik przepływu Neonatal (5 sztuk w zestawie)	84 10 179
	Pułapka wodna do zastawki wydechowej	84 13 125

Do wentylacji z użyciem maski	Maska, rozmiar 2, jednorazowa (dostarczane w opakowaniach po 20 sztuk)	MP 00 152
	Maska, rozmiar 3, jednorazowa (dostarczane w opakowaniach po 20 sztuk)	MP 00 153
	Maska, rozmiar 4, jednorazowa (dostarczane w opakowaniach po 20 sztuk)	MP 00 154
	Maska, rozmiar 5, jednorazowa (dostarczane w opakowaniach po 20 sztuk)	MP 00 155
	Maska, rozmiar 6, jednorazowa (dostarczane w opakowaniach po 20 sztuk)	MP 00 156
	Maska, okrągła, jednorazowa (dostarczane w opakowaniach po 20 sztuk)	MX 22 907
Akcesoria do powyższych masek	Opaska na głowę dla dorosłych i dzieci, nie zawiera lateksu	84 10 472
	Opaska na głowę, nie zawiera lateksu	MP 00 167
	Łącznik kolankowy do maski	84 09 683
Do wentylacji z użyciem maski	Maska Image3 SE NIV, jednorazowa, rozmiar mały (10 sztuk w zestawie)	MP 00 426
	Maska Image3 SE NIV, jednorazowa, rozmiar średni (10 sztuk w zestawie)	MP 00 427
	Maska Image3 SE NIV, jednorazowa, rozmiar duży (10 sztuk w zestawie)	MP 00 428
	Maska PerformaTrak NIV, jednorazowa, rozmiar mały (10 sztuk w zestawie)	MP 00 429
	Maska PerformaTrak NIV, jednorazowa, rozmiar średni (10 sztuk w zestawie)	MP 00 430
	Maska PerformaTrak NIV, jednorazowa, rozmiar duży (10 sztuk w zestawie)	MP 00 431
Filtry	Barvvent, dostarczane w opakowaniach po 50 sztuk	MP 00 086
	Barvvent S-A, dostarczane w opakowaniach po 50 sztuk	MP 00 087
	Barvvent S, dostarczane w opakowaniach po 50 sztuk	MP 00 068
	Filtr do aparatu Barvvent S-A, dostarczane w opakowaniach po 50 sztuk	MP 00 088
Filtry	Hygrovent, dostarczane w opakowaniach po 50 sztuk	MP 00 067
	Hygrovent S-A, dostarczane w opakowaniach po 50 sztuk	MP 00 085
	Hygrovent S, dostarczane w opakowaniach po 50 sztuk	MP 00 084
	Hygrovent Child, dostarczane w opakowaniach po 50 sztuk	MP 00 089
Filtry	Climavent S, dostarczane w opakowaniach po 50 sztuk	MP 00 192
	Zastawka Climavent O2, dostarczana w opakowaniach po 50 sztuk	MP 00 193

Dräger Medical AG & Co. KGaA

Germany

Moislinger Allee 53 – 55

D-23542 Lübeck

TEL +49 451 8 82 – 0

FAX +49 451 8 82 – 20 80

<http://www.draeger.com>

90 38 781

en, da, no, sv, fi, ru, pl

© Dräger Medical AG & Co. KGaA

1st edition – June 2005